
Otvoreno pismo o globalnim monetarno-finansijskim 

manipulacijama – pravni osvrt  

 
 

-Organizaciji Ujedinjenih nacija, Međunarodnom monetarnom fondu, 

Svjetskoj banci, Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji, zakonodavnim, 

pravosudnim i izvršnim organima, televizijskim, novinskim i drugim 

medijima, te građanima svih zemalja Svijeta- 
 

 

„Pogledajte nas. Sve je izvrnuto, sve je naopako. Ljekari uništavaju zdravlje, pravnici 

uništavaju pravo, škole uništavaju znanje, vlade uništavaju slobodu, glavni mediji uništavaju 

informacije, a religije uništavaju duhovnost.“ 

     

Michael Ellner, američki pisac (1949 – 2018) 

 

... 

Član 19. Opšte deklaracija o ljudskim pravima  

Svako ima pravo na slobodu mišljenja i izražavanja; ovo pravo uključuje slobodu mišljenja 

bez tuđeg mišljenja a isto tako i traženje, primanje i saopštavanje obavještenja i ideja bilo 

kojim sredstvima i bez obzira na granice. 

... 

 

Uvod 
 

Neposredan povod ovog obraćanja stručnoj, medijskoj i široj javnosti jeste situacija u vezi 

pandemije izazvane navodnom bolešću Covid-19. 

 

Pandemiju je proglasila Svjetska zdravstvena organizacija još u martu ove godine, ali ona 

navodno i dalje traje već više od osam mjeseci, i, što je još gore, sve su glasnije indicije i 

najave da bi njeno trajanje moglo biti produženo na još najmanje dvije, tri ili više godina. 

 

Od samog početka proglašavanja ove pandemije pojavilo se mnogo naučnika i stručnjaka iz 

medicinske, pravne i drugih struka i profesija, koji su doveli u sumnju ne samo postojanje 

pandemije, nego i sve, ili pojedine mjere, preporuke i aktivnosti koje su tim povodom došle 

od Svjetske zdravstvene organizacije, kao i od nadležnih državnih organa i njihovih stručnih 

tijela (tkz. "krizni štabovi"). 

 

Ovi mnogobrojni i sve snažniji glasovi, iznose obilje stručnih, ozbiljnih i logičnih argumenata, 

od kojih su mnogi zasnovani na stručnim, naučnim i drugim studijama, istraživanjima i 

posmatranjima, tvrdeći da se do sada preduzetim mjerama, koje se u vezi te pandemije 

orkestrirano preduzimaju širom Svijeta, teško oštećuju mentalno i tjelesno zdravlje 

cjelokupne populacije, posebno djece i starijih i bolesnih osoba, i da se svim ljudima 
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neopravdano, nesrazmjerno pa čak i nerazumno, oduzimaju, ograničavaju ili uskraćuju 

neka od najvažnijih ljudskih prava. 

 

Stoga je čudno da se apeli ovih brojnih stručnjaka uporno ignorišu i zanemaruju ne samo od 

strane zvaničnih stručnih tijela i drugih državnih organa  u gotovo svim zemljama Svijeta, nego, 

što je još čudnije, i od strane gotovo svih globalnih i lokalnih medija. 

 

Netolerancija prema njihovim kritikama i mišljenjima prisutna je ne samo u televizijskim, 

novinskim i drugim društvenim medijima, nego i na internetu, video kanalima, i svim 

društvenim mrežama. 

 

Ovaj neopravdani, nerazumni i orkestrirani bojkot  mogao bi biti jedan od razloga zbog kojeg 

bi trenutna dešavanja mogla poslužiti kao jak povod da naučna, stručna i šira javnost u svim 

zemljama, konačno i sama obrati znatno veću pažnju na najkontraverznija pitanja i probleme 

koji se tiču postojanja svjetske pandemije. 

 

Još važnijom čini se potreba da se, tim povodom, konačno izvrši preispitivanje sve glasnijih 

tvrdnji i napisa mnoštva pojedinaca i grupa koji, dosta argumentovano, tvrde da su sadašnja i 

buduća dešavanja u vezi ovog virusa unaprijed planirana od strane male grupe pojedinaca i 

provedena preko uticajnih pojedinaca u Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji, državnim i 

međunarodnima organima i organizacijama, i da se sve ovo dešava u sklopu tajne borbe protiv 

cijelog čovječanstva. 

 

Na osnovu trenutnih svjetskih zbivanja i određenih činjenica, kao i podataka i informacija koji 

će biti izneseni u nastavku, čini se da bi se Ilenrove tvrdnje o naopakosti sadašnjeg Svijeta 

mogle potvrditi u svoj svojoj gorkoj istinitosti. 

 

I što je još gore, čini se da analiza nekih značajnih događanja u posljednjih 100 i više godina, 

upućuje na mogućnost da se, iza strašne naopakosti i degeneracije gotovo svih  znanja i 

društvenih vrijednosti, stoji jedna  mala  grupa finansijskih oligarha, koji su organizovali 

najveću zločinačku organizaciju na Svijetu, u koju su uključeni vlasnici i upravljači najvećih 

banaka i drugih finansijskih organizacija i institucija, vlasnici i upravljači nacionalnih i 

internacionalnih korporacija iz gotovo svih oblasti (posebno iz oblasti informatičkih i drugih 

savremenih tehnologija), političari, naučnici, pravnici, ljekari, mediji, vladine i nevladine 

organizacije, i mnogi drugi pojedinci,  a koja, za neke od svojih glavnih ciljeva, ima: 

 

1. finansijsko uništenje cjelokupne svjetske ekonomije,  

2. biološko uništenje najvećeg dijela čovječanstva,  

3. strukturalno uništenje svih nacionalnih država i  

4. organizovanje jedne svjetske države, koja bi bila u potpunosti pod njihovom 

kontrolom, u kojoj bi ostatak čovječanstva bio pretvoren u čipovane robote. 

Posmatrano sa stanovišta oduzimanja i ograničavanja nekih od najvažnijih ljudskih prava i 

sloboda, koja se preduzimaju u vezi navodne pandemije navodne bolesti Covid-19, situacija iz 

dana u dan postaje sve ozbiljnija, dramatičnija i neizvjesnija, zbog čega je mnogi vide kao 

najgori državni teror i  najveći zločin protiv čovječanstva u cjelokupnoj istoriji ljudskog 

roda. 
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Stoga je, izgleda, krajnje vrijeme da se o tome pokrenu šire naučne i stručne diskusije u svim 

najvažnijim strukturama koje mogu uticati na konačan pozitivan ishod ovih dešavanja (pravna, 

politička, sociološka, medicinska, medijska i ostale). 

 

Da bi pitanja koja se tiču ljudskih prava bila jasnija i razumljivija, u nastavku se daje autorski 

osvrt na nekoliko najvažnijih pravnih pitanja koja mogu pomoći u odgovoru na ovu pošast. 

 

Radi se o pitanjima na koja, što je vrlo zanimljivo, ni u teoriji, ni u praksi, još uvijek ne postoje 

opšte prihvaćeni odgovori: 

 

Šta je pravo?  

 

Šta je pravda?  

 

Šta su "pozitivno" i "prirodno" pravo?  

 

Kako se pravilno (pravično, pravdeno) primjenjuje pravo? 

 

 

Šta je pravo?  

 

Opšti pojam prava velika je nepoznanica, jer ni u pravnoj teoriji, ni u filozofiji prava, ne 

postoji opšte prihvatljiva definicija tog pojma. 

Iako je svojevremeno Kant isticao kako pravnici „još uvijek traže definiciju za svoj pojam 

prava“, čini se da ta potraga još uvijek traje (mada je, izgleda, sve manje takvih tragalaca). 

U današnje vrijeme opšti pojam prava najčešće se definiše kao skup svih propisa i pravila 

kojima određeno društvo reguliše razna stanja, odnose i ponašanja. 

Međutim, ova definicija više odgovara definiciji pojma "pravni sistem" ili pojma "pozitivno 

pravo", ali nijedno ni drugo nije isto što i pravo. 

Osim toga, ovakva definicija pravo konkretizuje kao skup ljudskih zakona i drugih propisa, 

koji, ako  nisu pravedni, ne mogu predstavljati pravo, nego ne-pravo, odnosno nepravedne 

(loše ili neprikladne) zakone. 

Iz takve definicije ispušten je i cilj prava, koji vjerovatno predstavlja najvažnije obilježje tog 

pojma, po kojem se pravo razlikuje od onog što bismo mogli nazvati nepravo. 

Glavni cilj, i najvažnija karakteristika prava, jeste uspostavljanje ili održavanja pravde, zbog 

čega se propisi i pravila kojima se ne uspostavlja i ne održava pravda, ili kojima se uspostavlja 

ili održava nepravda, ne mogu smatrati pravom. 

Stoga bi se opšti pojam trebao vezati za opšti pojam pravde, pa bi se, na taj način gledano, 

pravo moglo definisati kao uputstvo, i to uputstvo kojim se pojedinci i grupe upućuju,  

usmjeravaju i vode prema socijalno prihvatljivom djelovanju i ponašanju, tj. ponašanju 

kojim se uspostavlja ili održava pravda. 

Prema ovoj definiciji pravo predstavlja specifičnu vrstu znanja, tj. znanja o uspostavljanju, 

održavanju u funkcionisanju pravde, koje znanje pojedince i grupe u nekom društvu poučava 

o djelovanju i ponašanju kojim se poštuju prava drugih pojedinaca i grupa. 
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Prema tome, najkraće rečeno, opšti pojam prava bi se mogao predstaviti kao uputstvo za 

provođenje pravde. 

Na taj način gledano, donošenje zakona i drugih propisa moglo bi se posmatrati kao pokušaj 

zakonodavnih organa, da, iz apstraktnog i idealnog vrela prava, izvuku, oživotvore i 

konkretizuju ona pravila koja najbolje objašnjavaju i upućuju na pravedno djelovanje i 

ponašanje u nekom konkretnom društvu. 

S obzirom da ljudi nemaju apsolutno znanje o svemu što je neophodno da bi se propisao neki 

zakon koji pravilno reguliše određena prava, kvalitet zakona određuje opšti nivo znanja o 

pravu i pravdi koji trenutno postoji kod onih koji zakone donose. 

Ako je pravo takvo da zaista podstiče i omogućava pravedno djelovanje i ponašanje, koje za 

pojedince i društvo proizvodi dobre i poželjne posledice, tada je ono istinsko, prirodno ili 

božansko pravo, ili nešto što je približno tome. 

 

Šta je pravda? 
 

Ovde dolazimo do novog i još većeg problema, budući da je opšti pojam pravde još složeniji i 

apstraktniji od pojma prava, zbog čega je definisanje pravde još teži i složeniji posao od 

definisanja prava. 

Pravda predstavlja aktivnost (djelovanje, činjenje ili ponašanje) koja se u određenim 

društvenim situacijama pripadnicima društva određanim propisima i pravilima daje, 

dozvoljava ili odobrava, a kojom aktivnošću se u društvenim odnosima uspostavlja ili 

održava red, mir i harmonija, a time i sreća i zadovoljstvo. 

Za razliku od prava, koje je u suštini pasivan i sam po sebi nedjelujući princip (pravilo, 

uputstvo, norma), pravda je uvijek aktivna i djelujuća, a djeluje primjenom apstraktnog prava 

na konkretne situacije i odnose. 

U pravnoj oblasti, ova vrsta djelovanja provodi se preko sudskih, ali i preko zakonodavnih i 

izvršnih organa, iako ona postoji i u drugim društvenim oblastima, koja nisu regulisana 

konkretnim zakonima, kao što su prijateljski, zabavni, sportski i drugi odnosi. 

Tako gledano pravda bi se, najkraće rečeno, mogla definisati kao djelatnost kojom se 

primjenjuje pravo, i kojom se u društvenim odnosima uspostavlja ili održava red, mir i 

harmonija, odnosno sreća i zadovoljstvo. 

U tom slučaju pravo bi predstavljalo najvažniji alat za pravedno djelovanje svih (pojedinaca, 

grupa, te državnih i međunarodnih organa i organizacija). 

Antički grčki filozof Platon je smatrao da se svaki čovjek rađa sa više ili manje istančanim 

osjećajem za pravdu (koji osjećaj čuva, štiti i razvija ono što najčešće nazivamo savješću), 

što bi moglo biti razlog zbog kojeg se, velika većina pripadnika nekog društva, uglavnom slaže 

u ocjeni nekog djelovanja (sudskog, zakonodavnog, izvršnog ili drugog) kao pravednog, 

odnosno nepravednog. 

 

Šta su "pozitivno" i "prirodno" pravo i kako razlikovati pravo od ne-prava?  

 

Ovde dolazimo do suštine problema koji stoji u srži valjanog tumačenja prava i pravde. 
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Naime, dugo vremena, još od antičkih grčkih filozofa, pa sve do početka XIX vijeka, na pravo 

se gledalo kao na idealnu, božansku ili prirodnu tvorevinu, zbog čega se ono, kao takvo, nije 

izjednačavalo sa ljudskim zakonima, za koje se smatralo da su nesavršeni i subjektini, 

odnosno da zavise od toga ko ih donosi, i da često mogu biti nepravedni.  

U današnje vrijeme takvo gledanje na takozvano božansko pravo najčešće je poznato pod 

nazivom "prirodno pravo". 

Međutim, početkom XIX vijeka, pod uticajem tadašnjih najuticajnijih pravnika (među kojima 

se najistaknutijim smatra Hans Kelsen), preovladalo je shvatanje prava kao "pozitivnog prava", 

odnosno skupa važećih zakona u nekom pravnom sistemu. 

Prema pozitivnom pravu sudovi nemaju nikakvu mogućnost da odstupe od primjene 

zakona, bez obzira na njegovu očiglednu nepravednost i štetne posljedice u vidu povrede 

osnovnih ljudskih prava i sloboda. 

Pojedini zakoni u periodu nacističke Njemačke potpuno su ogolili sve moguće potencijale 

zloćudnosti, zločinaštva, pa čak i moguće genocidnosti koncepta "pozitivnog prava", zbog čega 

je ova ideja u tumačenju prava, usvajanjem Evropske konvencije o ljudskim pravima, 

prestala biti vladajući pravni koncept u većini Evropskih zemalja. 

Ako se pravo i pravda definišu i posmatraju na ovde opisani način, tada pravo podstiče i 

omogućava pravedno djelovanje i ponašanje, koje za pojedince i društvo proizvodi dobre i 

poželjne posledice. 

Do takvog znanja ljudi se mogu uzdići samo sticanjem istinitog uvida u najviše znanje, 

odnosno znanje o onom što nazivamo Priroda, Svijet, Stvarnost, Svijest, Jastvo, itd., što se 

najkraćom riječju može odrediti kao Bog ili kao Jedinstvo Svega što Jeste. 

Takvo pravo ljude poučava da se ponašaju na način koji i njima i drugima gradi red, mir i 

harmoniju, što dalje rezultira individualnom i društvenom srećom. 

Takvo pravo nije nasilno i ne propisuje bilo kakve kazne ili sankcije za nepravedno 

ponašanje, nego ljude uči znanju o pravednom ponašanju, kojim će za sebe i druge, steći 

poželjne i prihvatljive posledice - dobro zdravlje, dug i ugodan život, uživanje, radost, 

sreću, ..., te, možda, i najvišu sreću i blagostanje (raj), bilo u toku ovog života, ili poslije 

onoga što nazivamo smrću, ili u nekom budućem životu ..., a da će ih zbog nepravednog 

ponašanja zadesiti bolest, kratak i težak život, patnja, tuga, depresija, nesreća, ... te, da će 

ih možda, u toku ovog života, ili poslije onoga što nazivamo smrću, ili u nekom budućem 

životu, zadesiti još veća nevolja, patnja i nesreća (pakao). 

Takvo znanje ljude uči o tome da njihovim, i pravednim i nepravednim ponašanjem 

upravlja najviša Svijest, Savjest, Bog. 

Ovo znanje daleko nadilazi postojeće „naučno“ poimanje Svijeta kao slučajno nastalog, 

nesređenog i haotičnog Univerzuma i čovjeka nastalog slučajnom evolucijom nežive materije, 

čiji su preci čovekoliki majmuni. 

U zajednicama u kojima se ljudima omogućava to najviše duhovno znanje vladaju prirodni 

red, mir, harmonija, razumijevanje, ljubav i sreća. 

Takvo poimanje prava u današnjoj civilizaciji još nije zaživilo, iako je postojalo u pradavno 

vedsko doba (pretočeno u Manuov zakonik), kada je postojalo i istinsko znanje o pravoj 

prirodi i suštinskom Jedinstvu Svijeta i najvišeg Jastva (Boga, Apsuluta, Tvorca, …). 
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Suprotno tome, u zajednicama u kojima se takvo znanje sprečava ili onemogućava (najčešće 

kroz obrazovne i slične ustanove), caruju neprirodni neredi, nemiri, mržnja, sukobi, ratovi, 

mržnja i nesreća. 

 

 

 

Kako se pravilno (pravično, pravdeno) primjenjuje pravo? 
 

Prema najvišim međunarodnim i nacionalnim propisima, postoji vrlo važan zaštitni mehanizam 

i vrhovni pravni princip, koji ljude štiti od nepravednih zakona i drugih nepravednih 

postupaka, kada su im ugrožena ona najvažnija (prirodna) prava, kao što su pravo na život, 

zdravlje, slobodu, imovinu, itd. 

 

Taj vrlo kompleksni pravni princip obično se naziva pravo na pravično suđenje, ali se čini 

da u sudskoj praksi još uvijek nije dovoljno afirmisan, jer ga, i povremeno, krše čak i neki 

od najviših nacionalnih sudova, zbog čega će ovde biti dato njegovo kratko pojašnjenje. 

 

Ovaj princip garantuje čitav set drugih, manje važnih prava, načela i principa (kao što su: Pravo 

na pristup sudu (access to court); Pravo na procesnu ravnopravnost (equality of arms), Pravo 

na sud ustanovljen zakonom (tribunal established by law), Pravo na nezavisnost i 

nepristranost u suđenju (impartiality and independence), itd.). 

 

U praksi Evropskog suda za ljudska prava u Strazburu, kao i kod mnogih najviših nacionalnih 

sudova, ovaj princip se tumači na način da primjena bilo kog zakona mora zadovoljiti princip 

pravične srazmjere (ravnoteže, proporcionalnosti), između opšteg, ili javnog interesa sa 

jedne strane, i pojedinačnog (ili grupnog) interesa sa druge strane. 

 

Suština ovog principa je, dakle, u simboličnom vaganju (otuda potiče vaga, kao simbol 

pravičnosti na ilustracijama koje prikazuju Boginju Pravde) potencijalne opšte koristi i 

potencijalne opšte, grupne ili pojedinačne štete, koja, u nekom konkretnom slučaju, može 

nastati primjenom nekog konkretnog zakona ili, na zakonu zasnovane mjere. 

 

Stoga se bilo koji konkretan zakon, ili na zakonu zasnovana mjera, može primjeniti samo 

ukoliko se procjeni da njihova primjena donosi više potencijalne opšte koristi od potencijalne 

opšte, grupne ili pojedinačne štete, jer se samo takav zakon, ili takva mjera mogu smatrati 

pravičnima i dozvoliti njihova primjena, što je posebno bitno za procjenu pravičnosti zakona i 

mjera koji su doneseni ili se donose u vezi navodne pandemije Covid-19. 

 

Kao što će se vidjeti u Otvorenom pismu II, ovaj najvažniji pravni princip je, povodom te 

navodne pandemije, u većini zemalja u Svijetu narušen toliko grubo i nerazumno, da je 

prosto nevjerovatno da se tako nešto u današnje vrijeme moglo dogoditi. 

 

Da bi se situacija u vezi sa tom navodnom pandemijom sagledala jasnije i iz šire perspektive, 

neophodno prethodno obraditi pitanje kojim će se baviti ovo Otvoreno pismo I. 

 

Radi se o pitanju  koje se, ni u naučnim, ni u stručnim i drugim javnim krugovima i skupovima, 

gotovo i ne pominje, ili se uporno prećutkuje i ignoriše, iako je riječ o možda najvažnijem 

pitanju za sve pojedince i nacije u cijelom Svijetu: 
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Da li se globalna zavjera omalovažava njenim etiketiranjem kao 

"teorije" zavjere? 
 

Iako su o ovoj važnoj temi, tako dobro skrivanoj od očiju medija i šire javnosti, govorili, mnogi 

pojedinci, pa čak i dva predsjednika Sjedinjenih američkih država - Džon Kenedi i Donald 

Tramp (koji zavjeru etiketira kao „duboku državu“), ona se i danas uporno izbjegava ne samo 

u struci i nauci, nego čak i u najvažnijim medijima. 

 

Prema mnogim izvorima postoje vrlo ozbiljne činjenice i podaci koji vrlo ubjedljivo dokazuju 

da takva zavjera ne samo postoji, nego i da prilično uspješno djeluje više od 150 godina (po 

nekima i mnogo duže), i da su zavjerenici mnoge od svojih važnijih ciljeva, u većoj ili manjoj 

mjeri, ostvarili još krajem XX vijeka. 

 

Stoga je čudno da se važnost ovog pitanja u pravnoj i ostalim strukama, medijima i većem dijelu 

javnosti još uvijek (mada sve manje) ignoriše i nipodaštava, pa čak i omalovažava i ismijava 

njenim etiketiranjem kao "teorije" zavjere (što je izraz koji, su upravo u tu svrhu, osmislili i u 

opticaj pustili ljudi koji se optužuju da učestvuju u takvoj zavjeri). 

 

Ovakvo ponašanje, pogotovo u pravnoj (posebno tužilačkoj) struci, moglo bi se uporediti sa 

situacijom u kojoj se vrlo konkretna optužba, u kojoj se iznose ozbiljni dokazi o postojanju 

zločinačke organizacije - grupe za organizirani kriminal, koja želi prouzrokovati smrt više 

milijardi ljudi, unaprijed odbacuje bez bilo kakvog ispitivanja, sa obrazloženjem koje se 

svodi na samo jedan "argument": radi se o "teoriji" zavjere. 

 

U ovom i ostala dva pisma (od kojih se jedno odnosi na navodnu pandemiju Covid-19, a drugo 

na vakcinacije) biće iznesene određene informacije, činjenice, podaci i dokazi, koji su stručnoj 

i široj javnosti malo, ili nikako poznati, a koji bi, sami za sebe, ili u vezi sa drugima, mogli 

ukazivati na to da čovječanstvo zaista za protivnika ima vrlo opasnog i nevidljivog neprijatelja, 

ali ne u obliku virusa SARS-COV-2, ili nekog njegovog mutiranog rođaka, nego u obliku male 

grupe ljudi, koja svoje tajne genocidne planove provodi kontrolom najvećih bankarskih, 

tehnoloških, medijskih i drugih nacionalnih i internacionalnih korporacija tijela i 

organizacija.  

 

Ukoliko bi se utvrdilo da su, makar i djelimično, tačne samo neke od mnogobrojnih informacija 

sadržanih u ovom i ostala dva pisma, to bi upućivalo na mogućnost da vodeći ljudi iz vlada 

ogromne većine današnjih zemalja, uz pomoć dijela ljekarske, pravničke, ekonomsko-

finansijske i drugih struka, i veliku podršku gotovo svih medija, postaju ili su već postali svjesni 

ili nesvjesni saučesnici globalne tajne organizacije, koja za cilj ima ne samo uništavanje 

najvažnijih ljudskih prava (kako prirodnih, tako i onih proklamovanih međunarodnim i 

domaćim propisima), nego i stvaranje jedne svjetske države i jedne svjetske vlade, te 

biološko uništavanje najvećeg dijela današnjeg čovječanstva. 

 

 

Dr John Colleman - "Hijerarhija zavjerenika - Komitet 300" 
 

Jedan od izuzetno značajnih pojedinaca koji je pokušao odgovoriti na pitanje postoji li zavjera 

protiv čovječanstva i ko su zavjerenici, čijem odgovoru, izgleda, treba  posvetiti posebnu pažnju 

(jer je možda najpotpuniji, najkonkretniji i najjasniji), jeste amerikanac dr John Colleman, 

doktor istorijskih nauka i bivši visoki obavještajni oficir.  
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Ovaj autor navodi da je, još kao student, proučio sva tadašnja tajna društva koja su kovala 

zavjeru protiv čovječanstva, i da je, radi njihovog raskrinkavanja i razotkrivanja, stupio u 

britansku tajnu službu MI6 i američke CIA, gdje je, kao profesionalni visoki oficir, često 

imao pristup vrlo povjerljivim dokumentima, zbog kojih je pokušao da otkrije koja je to sila 

koja kontroliše britansku i američku vladu i koja pokušava da uspostavi kontrolu nad 

cijelim čovječanstvom, kako bi broj stanovnika na planeti, na mnogobrojne načine, smanjila 

na tkz. "zlatnu milijardu". 

 

Rezultate svojih dugogodišnjih terenskih istraživanja Colleman je sakupio i obradio u knjizi 

"Hijerarhija zavjerenika - Komitet 300", koja je u SAD prvi put objavljena 1992. godine (što 

je njegova prva knjiga, poslije koje je napisao još desetak drugih), u kojoj vrlo detaljno i 

argumentovano iznosi takve činjenice i dokaze koji ukazuju na veliku mogućnost 

postojanja svjetske zavjere protiv čovječanstva. 

 

Colleman takođe opisuje hijerarhiju zavjerenika, njihov način rada i djelovanja, način rada 

i djelovanja njihovih organizacija i institucija, te daje poimenična imena svih zavjerenika 

(koji su bili živi u momentu objavljivanja njegove knjige) i nazive brojnih  organizacija i 

institucija koje su osnovali, ili koje su stavili pod svoju kontrolu, ili koje rade za njihove 

interese. 

 

Iako je napisana prije skoro 30 godina, stiče se utisak da ova knjiga nije izgubila gotovo ništa 

na svojoj aktuelnosti i da su događaji koji su uslijedili nakon njenog objavljivanja samo 

potvrdili saznanja i zaključke ovog autora o planovima, ciljevima i načinu djelovanja 

zavjernika. 

 

U ovoj knjizi autor tvrdi da jezgro zavjerenika čine ljudi okupljeni u neformalnu instituciju pod 

nazivom „Komitet 300“, koju čini grupa od 300 ljudi, koji naredbe za djelovanje primaju od 

još manje grupe pojedinaca, i koji djeluju preko ogromnog broja neformalnih i formalnih tijela, 

organa, organizacija, grupa i pojedinaca, rasprostranjenih širom Svijeta. 

 

Colleman tvrdi da „Komitet 300“ postoji već 150 godina, i da je svoj sadašnji oblik poprimio 

1897. godine, s tim da je, do osnivanja Tavistok instituta, sve svoje naloge izdavao preko drugih 

institucija, poput britanskog Kraljevskog instituta za međunarodne poslove. 

 

U sadašnje vrijeme ovo zavjereničko tijelo ima na raspolaganju ogromnu birokratiju, 

sastavljenu od "stotina trustova mozgova i organizacija koje upravljaju celim nizom privatnih 

kompanija, te čelnih ljudi u krugovima vlasti". 

 

Colleman tvrdi da je Komitet 300 pod većinskom vlašću britanskog monarhizma, i da ga 

čine "pripadnici britanske aristokratije koja ima poslovne interese i udruženja u svakoj zemlji 

na svetu, uključujući i SSSR" (knjiga je pisana prije raspada SSSR-a).  

 

Iz te izuzetno važne knjige ovde će biti predstavljena neka od njegovih najvažnijih saznanja u 

vezi, ciljeva, planova, te oblika i načina djelovanja određenih pojedinaca, organizacija i 

institucija koji, prema Collemanu, učestvuju u najmonstruoznijem zločinačkom udruženju i 

najvećoj (genocidnoj) zavjeri protiv čovječanstva u cjelokupnoj ljudskoj istoriji. 

 

Ciljevi Komiteta 300 
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Od brojnih ciljeva Komiteta 300, koje je Colleman otkrio još 1969. godine, ovde ćemo navesti 

samo neke: 

-"ograničenim ratovima u razvijenim zemljama i izgladnjivanjem i širenjem bolesti u 

zemljama Trećeg sveta prouzrokovati smrt tri milijarde ljudi do 2000. godine", s čim u vezi 

navodi da je Komitet 300 zadužio Sajrusa Vensa da "napiše rad o toj temi, tj. o najboljem 

mogućem načinu na koji bi mogao da se sprovede jedan takav genocid" i da je taj rad i napisan 

pod naslovom „Izvještaj Global 2000" (Global 2000 Report), te da je taj Izvještaj, u ime Vlade 

Sjedinjenih Američkih Država, prihvatio i odobrio njegovo sprovođenje tadašnji predsjednik 

Džimi Karter; 

-"oslabiti moralnu osnovu nacije i demoralisati pripadnike radničkog sloja stvaranjem stanja 

masovne nezaposlenosti" i "nultog postindustrijskog razvoja", kako bi demoralisani i 

obeshrabreni radnici pribjegli alkoholu i drogi, ... a sve u cilju obezvređenja i uništenja 

porodice, u kom smislu je Komitet 300, od Instituta Tavistok, naručio projekat dostizanja tog 

cilja, a taj Institut naložio Institutu za istraživanje Stenford da preuzme taj posao pod vodstvom 

profesora Vilisa Harmona, što je rezultiralo izveštajem koji je kasnije postao poznat pod 

nazivom Zavjera Vodenjak (The Aquarian Conspiracv);  

-"prouzrokovati potpuni slom svetske ekonomije i tako stvoriti potpuno političko rasulo";  

-"obustavljanje svakog naučnog razvitka, osim onog koji Komitet 300 bude smatrao 

korisnim"; 

-"dati punu podršku nadnacionalnim institucijama poput Ujedinjenih nacija (UN-a), 

Međunarodnog monetarnog fonda (IMF-a), Međunarodne banke za obračune (Bank for 

International Settlement, BIS), Međunarodnog suda, i što je više moguće smanjiti uticaj 

državnih institucija, dok se ne ugase ili ne dovedu pod okrilje Ujedinjenih nacija"; 

-"prodreti u vlade svih država i u njima subverzivno delovati iznutra kako bi se uništio 

suverenitet i integritet zemalja koje te vlade predstavljaju";  

-" organizovati svetski teroristički aparat"; 

-" potpuno uništenje svakog nacionalnog identiteta i nacionalnog ponosa";  

-"kontrola svake pojedine osobe pomoću sredstava kontrole uma i ono ga što je Bžežinski 

nazvao „tehnotronika""; 

-"svetska vlada - Novi svetski poredak, sa jednom jedinstvenom crkvom i jednim monetarnim 

sistemom, pod njihovom vlašću". 

 

Planovi Komiteta 300 
 

Colleman iznosi i njihove planove o stanju u tom "njihovom" novom poretku, iz kojeg se mogu 

izdvojiti neki od najvažnijih segmenata: 

• Uvešće se stanje u kome neće postojati nikakva sloboda pojedinca niti ikakav 
koncept slobode. Neće biti stvari kao što su republikanizam, suverenitet niti prava 
koja pripadaju narodu. 

• Svaka osoba će biti potpuno indoktrinirana, tako da veruje da je biće koje pripada 
svetskoj vladi, sa identifikacionim brojem koji će biti jasno naznačen na samoj 
osobi kako bi bio lako dostupan, a ta informacija će se nalaziti u glavnoj bazi 
podataka NATO-vog kompjuterskog sistema u Briselu, u Belgiji, iz koga će svaka 
agencija svetske vlade moći da svakog trenutka dobije podatke.  

• Brak će postati zakonom zabranjen i neće biti porodičnog života kakav 

poznajemo danas.  

• Deca će u ranom periodu uzrasta bivati oduzeta roditeljima te će ih odgajati 

ustanove kao državno vlasništvo. Takav jedan ogled je sproveo Erih Honeker u 

Istočnoj Nemačkoj. Deca su oduzimana roditeljima za koje je država smatrala da su 

nepodobni građani.  
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• Pornografija će da se promoviše i obavezno prikazuje u svim pozorištima i 

bioskopima, uključujući i homoseksualnu i lezbijsjku pornografiju.  

• Upotreba „rekreacijskih" narkotika postaće obavezna i svaka osoba će dobiti 

meru droge koju će moći da kupi u prodavnicama svetske vlade širom sveta. 

Organizovaće se širenje droge za kontrolu uma, a njena upotreba će biti 

obavezna. Davaće se u hrani i/ili vodi, bez ili sa znanjem ljudi. Otvoriće se lokali 

za drogu, kojima će da upravljaju zaposleni svetske vlade i gde će robovski sloj moći 

da provodi svoje slobodno vreme.  

• Ekonomski sistem će biti tako uređen da će vladajući oligarhijski sloj dozvoljavati 

samo onoliko proizvodnje i usluga koliko bude potrebno za puko funkcionisanje 

masovnih robovskih logora. Svo bogatstvo naći će se u rukama elite - članova 

Komiteta 300. 

• Industrija će biti potpuno uništena, zajedno sa sistemima nuklearne energije. Samo 

će članovi Komiteta 300 i njihova elita da imaju pravo na prirodna bogatstva zemlje. 

Poljoprivreda će biti isključivo u rukama Komiteta 300, a proizvodnja hrane će 

biti strogo kontrolisana. Eutanazija za smrtno bolesne i stare će postati obavezna.  

• Pošto bude uništene stambena izgradnja, automobilska industrija, te industrija čelika 

i teška industrija, stambeni prostor će postati ograničen, a sve vrste industrije kojima 

bude dozvoljeno da opstanu biće pod kontrolom NATO-ovog Rimskog kluba, kao i 

sve institucije za naučna i svemirska istraživanja, kojima će se baviti samo elita, pod 

kontrolom Komiteta 300.  

• Svim centralnim bankama, osim Međunarodnoj banci za obračun i Svetskoj banci, će 

biti zabranjen rad. Privatne banke će postati zakonom zabranjene.  

• Naknade za posao će biti isplaćivane po unapred utvrđenoj skali, jedinstvenoj za sve 

zemlje pod svetskom vladom. Neće biti dozvoljene nikakve pritužbe na plate, kao ni 

odstupanja od standardne isplatne skale koju će da utvrdi svetska vlada. Ko prekrši 

zakon biće ubijen na licu mesta.  

• Neelita u svojim rukama neće imati nikakav novac. Sve transakcije će se obavljati 
karticom, na kojoj će biti identifikacioni broj njenog vlasnika. Svakoj osobi koja 
na bilo koji način prekrši pravila i odredbe Komiteta 300 upotreba kartice će biti 
obustavljena, a trajanje obustave zavisiće od vrste i ozbiljnosti prekršaja. Kada budu 
htele da obave kupovinu, takve osobe će otkriti da im je kartica na crnoj listi i sve 
vrste usluga će im biti uskraćene.  

• Pokušaj prodaje „starih" kovanica, tj. srebrnih kovanica bivših, ukinutih država 
smatraće se najtežim zločinom koji će da se kažnjava smrću. Svi ljudi će biti u obavezi 
da do određenog roka predaju kovanice, puške, pištolje, eksploziv i automobile. Samo 
elita i visoki funkcioneri svetske vlade će imati prava na privatna prevozna sredstva, 
oružje, novac i automobile.  

• Sve službe informisanja i svi novinski mediji biće u rukama svetske vlade. 
Redovno će se primenjivati kontrolne mere pranja mozga, ali u obliku „zabave", 
što je u Sjedinjenim Američkim Državama već provedeno do te mere da je pretvoreno 
u umetnost. Deca koju će da oduzimaju „nepodobnim roditeljima", imaće 
poseban razvoj, specijalno osmišljen da se pretvore u okrutne ljude. Mladež oba 
pola će da bude obučavana za profesionalne zatvorske čuvare za sistem prisilnih 
radnih logora svetske vlade.  

 

Metode rada prije uspostavljanja planiranog novog poretka 
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Prije uspostavljanja planiranog novog poretka, zavjerenici će, prema Collemanu, posebno 
"raditi na jačanju problema i razmirica između suprotstavljenih grupa, kao što su Arapi i 
Židovi, ili među afričkim plemenima, a zatim će dopustiti da jedni protiv drugih vode ratove 
do istrebljenja, sve pod nadzorom posmatrača NATO-a i UN-a". 

 

Ti ratovi do istrebljenja biće izrežirani i u Srednjoj i Južnoj Americi, kao i na "svim 
kontinentima na kojima žive velike grupe ljudi različitih nacionalnosti i vera, poput Sika, 
pakistanskih muslimana i indijskih hindusa.", s tim što će se prvo "povećavati i ubrzavati 
njihove etničke i verske razmirice, posle čega će se poticati krvavi sukobi radi „rešavanja" 
tih razmirica".  

 

Prema Collemanu, njihov plan je da uništavanje svjetske populacije treba započeti sa 
bijelom rasom, i to tako da se ukupan broj svih stanovnika planete na kraju svede na jednu 
milijardu, od kojih će polovinu činiti Kinezi i Japanci, jer "ti narodi već vekovima žive u 
režimima koji zahtevaju visok nivo discipline, pa su naviknuti na poslušnost bez pitanja".        

 

 

Organizacije i institucije koje učestvuju u zavjeri protiv čovječanstva 
 

 

Tavistok institut  

 

Kada je u Komitetu 300 odlučeno da Evropu treba da nadgleda jedno podtijelo, tada je 
britanski Kraljevski institut za međunarodne poslove u tu svrhu osnovao Tavistok 
institut, koji je glavni kreator osnivanja vojne alijanse NATO (za koju alijansu Colleman 
navodi da se prvih pet godina finansirala iz Nemačkog fonda Maršal).  

 

Colleman takođe tvrdi da su, metodama koje je osmislio Tavistok institut, Sjedinjene 

Američke Države su uvučene u Drugi svjetski rat, te da je, nakon svog osnivanja, NATO 

naložio britanskom Saseks univerzitetu da osnuje specijalizovani centar za pranje mozga, 

koji je postao dio britanskog Biroa za psihološki rat, dok je Tavistok institut izradio većinu 

detaljnih programa koji su doveli do osnivanja Kancelarije tajne službe Ratne mornarice 

(Office of Neval Intelligence, skraćeno ONI) - tajne službe broj jedan u Sjedinjenim 

Američkim Državama, koja veličinom i dosegom nadmašuje CIA-u.  

 

Colleman ističe da je Vlada Sjedinjenih Američkih Država sa Institutom Tavistok sklopila  

ugovore vrijedne milijarde dolara, da planeri tog Instituta izrađuju većinu onoga čime se 

koristi Pentagon, čak i u današnje vrijeme, za odbranu našeg sistema, čak i dan danas, te 

da taj  Institut u SAD ima više od 30 naučnih institucija (koje je detaljno nabrojao u 

grafikonu na kraju knjige), od kojih su neke "prerasle u džinovska čudovišta, koja su 

prodrla u sve agencije naše Vlade i preuzela vlast u odlučivanju". 

 

Prema Collemanu Tavistok Institut je u vlasništvu i pod kontrolom Kraljevskog instituta 

za međunarodne poslove, a pod njegovom kontrolom je "Grupa orlova zvijezda" (koja je 

po završetku Drugog svetskog rata promijenila ime u "Grupa zvijezda"), koja se sastoji 

od najvećih međunarodnih kompanija čija se područja poslovanja preklapaju i prepliću sa: 

1) osiguranjem, 2) bankarstvom, 3) nekretninama, 4) zabavom, 5) visokom tehnologijom, 

uključujući kibernetiku, elektronske komunikacije, itd.  

 

Banke 
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Među glavnim bankama (za koje Colleman tvrdi da su "obračunske kuće i perionice para 

od droge") su: Engleska banka (Bank of England), američke Centralne banke (Federal 

Reserve Banks), Međunarodna banka za obračune (Bank of International Settlement - BIS) 

u Švajcarskoj, Svjetska banka (The World Bank) i Hongkongška i šangajska banka (Hong 

Kong and Shanghai Bank), Banka American Express (American Express Bank), koja služi 

za "recikliranje novca od droge", Italijanska komercijalna banka (Banca Commerciale 

d'Italia), Holandska banka (Netherlands bank), engleska banka Barkli (Barclavs Bank), 

Kolumbijska banka (Banco del Colombia), Ibero-američku banku (Banco de Ibero-

America), Italijanska švajcarska banka (Banca della Svizzera Italiana, BSI), koja obavlja 

poslove odlivanja kapitala u SAD i iz SAD-a, i druge, s tim da je svaka od tih banaka 

povezana i/ili kontroliše "na stotine hiljada velikih i malih banaka širom sveta". 

 

Kompanije  

 

Kao neke od najvažnijih kompanije pod kontrolom Komiteta 300 Colleman navodi: Rank 

Organization, Xerox Corporation, ITT, IBM, RCA, CBS, NBC, BBC i CBC u 

komunikacijama, Ravtheon, Textron, Bendix, Atlantic Richfield, British Petroleum, Royal 

Dutch Shell, Marine Midland Bank, Lehman Brothers, Kuhn Loeb, General Electrics, 

Westinghouse Corporation, United Fruit Companv i mnoge druge, posebno ističući da su 

sve tri najvažnije tadašnje američke  televizijske mreže pod nadzorom Velike Britanije, 

da sve informacije koje se plasiraju amerikancima "prvo idu u London na odobrenje", 

i da je  tajni dokument Tavistoka, koji je napisao Institut za istraživanje Stanford, poznat 

pod nazivom Zavjera Vodolije, finansiran donacijama od te tri televizijske mreže, koje 

imaju svoje predstavnike u Komitetu 300 i koje su povezane sa ogromnim masovnim 

komunikacijskim kompanijama. 

 

Ostale institucije i organizacije koje su pod vlašću Komiteta 300 
 

Među ostalim institucijama i organizacijama koje su pod vlašću Komiteta 300 Colleman 
navodi mnoštvo specijalnih fondacija, interesnih grupa, udruženja i drugih oblika 
organizovanja (kao što su: Asian Research Institute - Institut za istraživanje Azije, 
Bertrand Russell Peace Foundation - Fondacija za mir Bertran Rasel, Caribbean-Central 
American Action Group - Karipsko-Srednjoamerička akcijska grupa, Chinese People's 
Institute of Foreign Affairs - Kineski narodni institut za inostrane poslove, Council of 
South America - Savjete za Južnu Ameriku, Endangered People's Society - Društvo 
ugroženih naroda,  International Red Cross - Međunarodni Crveni krst,  Christian 
Association - Hrišćansko udruženje muške omladine, American Bar Association - 
Američko udruženje pravnika, itd.) 

Među važnijim američkim subjektima koji su pod kontrolom Komiteta 300 Colleman 
navodi  Tehnološki institut Univerziteta Masačusets - Fakultet za menadžment Alfred P. 
Sloan, koji djeluje u slijedećim oblastima: 

• savremena tehnologija,  

• industrijski odnosi,  

• levinova grupa za psihologiju,  

• laboratorije za kompjuterska istraživanja nasa-erc,  

• grupa kancelarije za istraživanje ratne mornarice i psihologije,  

• dinamika sistema.  
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Kao neke od naručilaca usluga od ove institucije Colleman navodi:  

• Američko udruženje menadžera (American Management Association),  

• Odbor za ekonomski razvoj (Committee for Economic Development),  

• Institut za analizu odbrane (Institute for Defense Analvsis, IDA),  

• NASA;  

• Nacionalna akademija nauka (National Academv of Sciences),  

• Američka vojska,  

• Američko Ministarstvo spoljnih poslova,      

• Američka ratna mornarica,  

• Američko Ministarstvo finansija,  

• Kompanija Volkswagen.  

Kao glavne institucije Tavistoka u SAD-u, koje su zadužene za pranje mozga na svim 

nivoima, uključujući i Vladu, vojsku, poslovni svijet, vjerske organizacije i obrazovanje, 

Colleman navodi:  

• Institucija Brukings (Brookings Institution),  

• Institut Hadson (Hudson Institut),  

• Institut za političke studije (Institute for Political Studies),  

• Tehnološki institut univerziteta Masačusets (Massachusetts Institute of Technologv),  

• Korporacija za istraživanje i razvoj RAND,  

• Institut za istraživanje - Stenford (Stanford Research Institute)  

• Fakultet Vorton Univerziteta Pensilvanija (Universitv of Pennsvlvania Wharton 

School).  

Colleman dalje navodi i cijelo mnoštvo većih institucija i organizacija Komiteta 300, koje 

djeluju na svjetskom nivou, među kojima su i:  

• Bilderberška grupa,  

• Hermetički red Zlatne zore (The Hermetic Order of the Golden Dawn),  

• Kanadski institut za međunarodne poslove (Canadian Institute for In ternational 

Affairs),  

• Klub ateista (The Atheist Club),  

• Klub četvrtog stanja svijesti (The Fourth State of Consciousness Club),  

• Kraljevski institut za međunardone poslove (The Royal Institute for In ternational 

Affairs, RIIA),  

• Međunarodni institut za strateške studije (International Institute for Strategic 

Studies),  

• Odbor Votergejt (Watergate Committee),  

• Red lobanje i kostiju (Order of Skull and Bones),  

• Siromašni vitezovi templari (Poor Knights of the Templars),  

• Socijalistička internacionala,  

• Svjetsko savjete crkava (World Council of Churches),  

• Trilateralna komisija (Trilateral Commission),  

• Univerzalno masonstvo (Universal Freemasonrv),  

• Univerzalni cionizam (Universal Zionism),  

• Savjete za inostrane odnose (Council on Foreign Affairs), Njujork,  
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• Vorenova komisija (Warren Commission), itd. 

   

Collemanova šema glavnih organizacija i institucija koje rade za Komitet 300:   
 

 
 

 

Neka od važnijih Collemanovih zapažanja i zaključaka iz knjige Komitet 300 (citati) 

 

"Bžežinski je napisao jednu knjigu koju treba da pročita svaki američki građanin koga zanima 

budućnost Amerike. Knjiga nosi naslov The Technotronic Era (Tehnotronska era), a koju je 

naručio Rimski klub. Ova knjiga je otvorena najava načina i metoda koji će se primenjivati u 

kontroli Sjedinjenih Američkih Država u budućnosti. Osvrće se i na kloniranje i „robotoide", 

tj. ljude koji se ponašaju i izgledaju kao ljudi, ali to nisu. Govoreći za Komitet 300, Bžežinski 

je rekao kako Sjedinjene Američke Države ulaze ,,u doba koje je drugačije od svih 

prethodnih; idemo prema tehnotronskom dobu koje bi lako moglo da postane diktatura". O 

knjizi Tehnotronska era detaljno sam izveštavao 1981. godine i više puta je spominjao u 

svojim biltenima. 

Bžežinski je takođe rekao kako je naše društvo „sada u informatičkoj revoluciji koja je 

utemeljena na usmerenosti ka zabavi i spektaklima za gledaoce (neprekidni televizijski prenos 

sportskih događaja), kao opijum za sve veće besciljne mase"." 



15 

 

...  

"Bžežinski neprestano spominje potrebu kontrole „masa". Na jednom mestu mu je izletelo:  

U isto vreme uveliko će se povećati mogućnost društvene i političke kontrole pojedinca. 

Uskoro će biti moguće uspostaviti kontrolu nad svim građanima, prikupljati i unositi 

najnovije podatke, koji će uz uobičajene podatke sadržavati i najličnije pojedinosti o zdravlju 

i ličnom ponašanju svake osobe. Te baze podataka moraće da budu trenutno dostupne 

vlastima. Moć će biti u rukama onih koji kontrolišu informacije. Naše postojeće institucije će 

biti zamenjene institucijama za upravljanje predkriznim stanjima, sa zadatkom da unapred 

identifikuju moguće društvene krize i izrade program za njihovo rešavanje. 

(Ovo objašnjava strukturu institucije FEMA, koja je osnovana mnogo kasnije.) To će u toku 
sledećih nekoliko decenija podstaći sklonost ka tehnotronskoj eri, diktaturi, što će ostaviti još 
manje prostora za političku proceduru kakvu danas poznajemo. Na kraju, gledajući prema 
kraju veka, mogućnost biohemijske kontrole uma i genetskog popravljanja/poboljšanja 
čoveka, uključujući bića koja će da funkcionišu kao ljudi, da razmišljaju kao ljudi, mogla bi 
da dovede do nekih teških pitanja" (naglasio Dž. K.).  

Bžežinski nije sve ovo napisao kao običan građanin, već kao savetnik za nacionalnu 
sigurnost predsednika Kartera, kao vodeći član Rimskog kluba i Komiteta 300, kao član Veća 
za spoljne poslove (CFR-a) i član starog poljskog crnog plemstva. Njegova knjiga govori o 
tome kako Amerika mora da se odrekne svoje industrijske baze i da uđe u, kako on tvrdi, 
„potpuno novo istorijsko doba".  

... 

" U jednom poglavlju knjige Tehnotronska era autor opisuje kako će ova tehnologija da 
dovede do snažnih sukoba koji će da naruše socijalni mir i uopšte mir u svetu. Čudno, ali već 
se nalazimo u velikoj napetosti zbog nadzora. Lurdes na Kubi je jedno od mesta gde se upravo 
to događa. Drugo takvo mesto je sedište NATO-a u Briselu, u Belgiji, gde se nalazi džinovski 
kompjuter, pod šifrom „666", koji može da sačuva sve vrste podataka koje Bžežinski 
spominje i ima tako veliki kapacitet da može da sačuva podatke o nekoliko milijardi ljudi 
više nego što ih danas ima na planeti zemlji, ako se to ikada ostvari. Ali, u svetlu genocida 
izveštaja Global 2000, tako velika memorija neće nikada da bude potrebna.  

U Sjedinjenim Američkim Državama će biti lako doći do takvih podataka, jer će se broju 666 
jednostavno dodati broj socijalnog osiguranja ili broj vozačke dozvole, čime će se omogućiti 
nadzor nad svakom osobom, kako su to najavili Bžežinski i njegove kolege iz Komiteta 300." 

... 

"Danas kada su Sjedinjene Američke Države duhovno i moralno propale, kada nam je 
industrijska baza uništena, a 30 miliona ostalo bez posla, kada nam veliki gradovi izgledaju 
kao sablasna stecišta svih mogućih zločina, kada je stopa ubistava skoro tri puta veća nego u 
bilo kojoj drugoj zemlji, sa 4 miliona beskućnika, kada korupcija vlasti doseže endemske 
mere, ko će da pobija tvrdnju da su Sjedinjene Američke Države spremne na unutrašnje 
rušenje, spremne da padnu u ruke svetske vlade novog Srednjeg veka?"  

... 

 

 

Džozef Štiglic - " IMF-ova četiri koraka do prokletstva", ili kako 
IMF uništava nacionalne ekonomije  
 

Tvrdnje o svjetskoj finansijskom uništavanju nacionalnih ekonomija, koja se provodi i preko 
Međunarodnog monetarnog fonda (IMF, engl. IMF), na direktan način potvrđuje bivši glavni 
ekonomist Svjetske banke, i dobitnik Nobelove nagrade za ekonomiju 2001. godine, inače 
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profesor ekonomije na američkom univerzitetu Stanford, i bivši savjetnik predsjedničkog 
savjeta Bila Klintona, dr Džozef Štiglic (Joseph Stiglitz). 

Ovaj najcitiraniji ekonomista XX vijeka dao je intervju koji je, pod originalnim naslovom 
"IMF’s four steps to damnation" ("IMF-ova četiri koraka do prokletstva"), objavljen u 
britanskom časopisu The Observer, 29.04.2001. godine. 

U tom tekstu Štiglic navodi kako se tkz. zemlje Trećeg svijeta finansijski i ekonomski 

uništavaju u četiri jednostavna koraka, po jedinstvenom šablonu: 

Detaljno se snimi i analizira ekonomija i kadrovsko stanje države koja traži financijsku pomoć, 

nakon čega se vladi dotične zemlje od strane IMF-a uručuje tipizirani program koji sadrži četiri 

obavezna koraka. 

Prvi korak – privatizacija 

Prvo što vlada zemlje-žrtve treba provesti je koruptivna privatizacija velikih i ključnih državnih 

preduzeća koja dotičnoj državi donose glavne prihode.  

Prema Štiglicu, u takvoj "privatizaciji" (pljački), pojedinci iz vlade dobijaju velike provizije za 

ogromno umanjenje vrijednosti državne imovine koja se privatizuje. 

Drugi korak – liberalizacija 

U drugom koraku slijedi donošenje zakonske regulative o liberalizaciji tržišnog kapitala, kojim 

se investicionom kapitalu omogućava nesmetan ulazak i izlazak iz zemlje, pri čemu u zemlju-

žrtvu ulazi vrlo malo realnih investicija, dok se, na račun toga, nesrazmjerno veći iznosi 

odlivaju vani. 

Nakon odliva kapitala IMF traži od vlade zemlje-žrtve drastično povećaju kamatne stope na 30, 

50 ili čak 80%, što potpuno razara ekonomiju te zemlje. 

 

Treći korak – tržišno određivanje cijena 

 

Poslije inflacije slijedi dramatično dizanje cijena hrane, energenata, vode i svega ostalog, dok 

plate i penzije stagniraju ili realno padaju. 

Zbog loše situacije slijedi IMF-ov protest kojim se zemlja-žrtva dovodi do potpunog 

ekonomskog uništenja.  

Četvrti korak - "slobodna trgovina" 

U ovom koraku uvodi se "slobodna trgovina" pod uslovima Svjetske trgovinske organizacije i 

Svjetske banke, koje trgovanje Štiglic upoređuje sa čuvenim opijumskim ratovima,  ističući da 

danas Svjetska banka može narediti financijsku blokadu koja je isto tako efikasna, pa čak i 

opasnija od vojnih blokada koje su se koristile za vrijeme opijumskih ratova. 

U ovom tekstu Štiglica u vezi IMF-a i Svjetske banke brinu dvije stvari: što se njihovi planovi  

definišu tajno, i apsolutistički, bez rasprava, i što je još gore, što nikada ne funkcionišu u praksi 

(u smislu pozitivnog rezultata), nego donose potpuno suprotne ekfekte (navodeći da su pod 

IMF-ovom «strukturalnom pomoći» prihodi Afrike pali 23%. 
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Kao jedinu zemlju koja je izbjegla ovaj katastrofalni scenario Štiglic pominje Bocuanu, koja je 

u tome uspjela zahvaljujući tome što je protjerala IMF. 

Ko su i šta rade "ekonomske ubice"  

 

O finansijsko-ekonomskom uništavanju mnogih nacija od strane finansijsko-korporativne 

oligarhije svjedoči i amerikanac John Perkins, koji u svojoj knjizi  "Ispovjest ekonomskog 

ubice", otkriva kako su, u razvijanju strategije za nametanje kredita drugim državama, bankari 

smislili čitav repertoar legalnih, ali i kriminalnih metoda, kao i jedno novo zanimanje: 

ekonomski ubica.  

U istoj knjizi Perkins piše: "Prikriveni ekonomski ubica je vrhunski profesionalac, plaćenik u 

fukciji velikog kapitala, a cilj njegovog djelovanja je uveravati zemlje trećeg sveta da su one 

strateški važne za ekonomiju SAD i da treba da prihvate zajmove u milijardama dolara." 

Takođe tvrdi: "Ekonomske ubice su izuzetno dobro plaćeni profesionalci koji zemljama širom 

planete otimaju hiljade milijardi dolara. Oni usmeravaju pare iz Svetske Banke (the World 

Bank), USAID (the U.S. Agency for International Development - USAID) i drugih stranih 

organizacija za „pomoć“ u novčanike velikih američkih „internacionalnih“ korporacija i 

džepove članova nekoliko bogatih familija koje kontrolišu planetarne prirodne resurse. Njihova 

oruđa uključuju falsifikovane (fabrikovane) finansijske izveštaje, nameštene izbore, 

podmićivanje, iznuđivanje (ucene), seks i ubistva. Oni igraju igru koja postoji od kad postoje 

imperije, sa tom razlikom da se sadašnja igra, u ovo vreme globalizacije, dodatno usavršila i 

prešla na još viši zastrašujući nivo." 

Perkins je ovu knjigu posvetio dvojici predsjednika koji su bili njegovi "klijenti", koje je, kako 

sam kaže, poštovao i smatrao srodnim dušama: Haime Roldosu (Jaime Roldós) - predsedniku 

Ekvadora i Omaru Torihosu (Omar Torrijos) predsedniku Paname.  

Za obojica tvrdi da su poginuli u avionskim nesrećama koje nisu bile slučajne, tačnije da su bili 

ubijeni jer su se "suprotstavili bratstvu korporacija, vlada i čelnika banaka čiji cilj je bila 

globalna imperija".  

Prema Perkinsu postoje tri koraka u "poslu" u kome učestvuju ekonomske ubice. 

U prvom koraku se pojavljuju oni i ubjeđuju vodeće ljude u nekoj državi da državu zaduži 

za ogroman kredit u milijardama dolara za neki korporacijski projekat, i to za projekat 

koji nije od interesa za tu državu, nego za određenu američku ili multinacionalnu korporaciju. 

Novac liježe na račun korporacije, a kredit i kamate otplaćuje država-žrtva. 

Za pristanak na takav "posao" vodeći ljudi zemlje-žrtve dobijaju određeni procenat od 

vrijednosti kredita, uz upozorenje da će, u slučaju odbijanja, biti ubijeni. 

Ukoliko neki državnik odbije ponudu, na scenu stupaju "šakali", kako ih zove Perkins, odnosno 

ljudi profesionalno obučeni za ubijanje na razne prikrivene načine (u saobraćajnim ili drugim 

nesrećama, i sl.), čime se aktivira drugi korak. 
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Ukoliko u tome uspiju, onda naslijednik ubijenog obično pristaje na ponudu, a, u suprotnom, 

slijedi vojna agresija na tu državu, kao treći korak.  

 

Šta o zavjeri protiv čovječanstva kaže nadbiskup Carlo Maria 

Vigano  

Ovaj bivši apostolski nuncij i vatikanski ambasador u SAD od 2011. do 2016. godine, u 

otvorenom pismu američkom predsjedniku Donaldu Trampu, napisanom 25.10.2020. godine, 

povodom navodne pandemije Covid-19, piše: 

"Svakodnevno naslućujemo umnožavanje napada onih koji žele da unište samu osnovu 

društva: prirodnu porodicu, poštovanje ljudskog života, ljubav prema zemlji, slobodu 

obrazovanja i poslovanja. Vidimo da poglavari nacija i verski lideri pristaju na ovo 

samoubistvo zapadne kulture i njene hrišćanske duše, dok su osnovna prava građana i vernika 

uskraćena u ime hitne zdravstvene situacije koja se sve više i više otkriva kao ključna za 

uspostavljanje neljudske bezlične tiranije." 

 

O bankarstvu, novcu i bankarima iz ugla nekih poznatih istorijskih 

ličnosti 

Citati u nastavku pisma preuzeti su iz internet izdanja knjige "Bankari protiv čovečanstva - 

otkrijte kako nas varaju i pljačkaju i kako da ih zaustavimo", Ans i Eva Jargi.  

Knjiga je dostupna samo na srpskom jeziku. 

Josiah Stamp, (1880-1941), svojevremeno direktor Bank of England  

Bankarstvo je začeto u nepravdi i rođeno u grehu!  

Još davne 1928. godine, u neformalnom razgovoru na Teksas Univerzitetu, Josiah Stamp je 

rekao:  

"Bankarstvo je začeto u nepravdi i rođeno u grehu. Bankari su vlasnici Sveta. Ako im oduzmete 

vlasništvo nad Svetom, ali im ostavite moć stvaranja novca, oni će brzim pokretom pera stvoriti 

dovoljno novca, da ga ponovo otkupe. Ipak, oduzmite im moć stvaranja novca, i sva ta velika 

blaga, kao što je i moje, će nestati, i trebaju nestati, jer će tada Svet postati lepše mesto za život. 

No, ukoliko želite ostati rob bankara i plaćati troškove vašeg vlastitog ropstva, pustite ih da i 

dalje stvaraju novac."  

http://en.wikipedia.org/wiki/Josiah_Stamp,_1st_Baron_Stamp  

Lord John Emerich Edward Dalberg-Acton, (1834 – 1902), engleski lord  

Vekovni problem - narod protiv bankara  
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"Problem koji se gomila vekovima i oko kojeg će biti borbe pre ili kasnije, jeste narod protiv 

banaka." ... "Moć teži korupciji, a apsolutna moć kvari apsolutno."  

James Madison jr., otac američkog ustava i četvrti predsednik USA  

Spremni na sve da zadrže kontrolu  

"Istorija nam pokazuje da su bankari koristili svaki mogući oblik zloupotrebe, zavere, prevare 

i nasilja da zadrže svoju kontrolu nad vladama kontrolišući novac i njegovo izdavanje."  

Thomas Jefferson (1743 – 1826), treći predsednik USA  

Thomas Jefferson, jedan od takozvanih "očeva" američke nacije, autor Deklaracije o američkoj 

nezavisnosti, jedan od potpisnika ustavne konvencije i treći po redu predsednik USA 

Opasniji od vojske  

"Najiskrenije verujem da su banke koje smeju izdavati novac, mnogo opasnije od vojske u punoj 

pripravnosti."  

"Ako Amerikanci ikada dopuste privatnoj banci kontrolu izdavanja svoje valute, prvo 

inflacijom, a zatim deflacijom, banke i korporacije će rasti oko njih i lišiti sve ljude njihove 

imovine, dok će se njihova deca probuditi kao beskućnici na kontinentu koji su osvojili njihovi 

očevi. " 

Abraham Lincoln, šesnaesti američki predsednik  

Abraham Lincoln (1809 - 1865), 16. predsjednik Sjedinjenih Američkih Država, od 1861. do 

njegovog ubistva u aprilu 1865. godine.  

U rukama bankara novac je gospodar, u rukama naroda sluga  

"Vlada bi trebala stvarati, izdavati i puštati u opticaj sav novac koji je potreban da se zadovolji 

potrošnja Vlade i kupovna moć građana. Prihvatanjem ovoga principa, poreznim obveznicima 

će se uštedeti ogromne količine kamata. Novac će prestati biti Gospodar i postati Sluga 

čovečanstva."  

Nakon što je njegova vlada odštampala 400 miliona dolara poznatih kao Greenbacks (čuveni 

kao „zelembaći“, koji su, da bi se razlikovali od Fedovih dolara imali pozadinu zelene boje), 

novca koji nije bio izdan kao dug, rekao je:  

"Dali smo građanima ove zemlje najveći i najlepši mogući poklon. Njihov vlastiti papirnati 

novac kojim će moći platiti njihove vlastite dugove".  

Andrew Jackson, sedmi američki predsednik (1767 – 1845) 

Leglo zmija otrovnica i jazbina lopova  
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"Bestidan pokušaj kojim je ova banka (misli na Drugu centralnu banku USA) nastojala 

kontrolisati Vladu je opomena američkim građanima da u budućnosti ne ukazuju poverenje 

ovekovečivanju neke druge institucije poput ove".  

"Vaše je leglo zmija otrovnica i jazbina lopova. Nameravam vas iskoreniti, i Bog mi pomogao, 

ja ću vas iskoreniti"!  

Kada su ga pitali koje je njegovo najveće dostignuće kao predsjednika u dva mandata, Andrew 

Jackson je bez razmišljanja odgovorio: "Ubio sam Banku!" (misleći na Drugu centralnu banku 

SAD, koja je prestala postojati 1836. godine)  

Theodor Teddy Roosevelt, dvadeset šesti predsednik sad  (1858 –1919)  

Izdavanje novca ne sme biti u privatnim rukama  

"Izdavanje novca treba kontrolisati Vlada, i ono treba biti zaštićeno od dominacije Wall 

Streeta. Protivimo se odredbama koje bi našu valutu i monetrni sistem stavile u privatne ruke."  

"Ovi međunarodni bankari i Rockfellerov Standard Oil kontrolišu veći deo štampe i čine sve 

da pokore ili oteraju zvanične vlasti koje odbijaju naredbe moćnih bankarskih klika koje čine 

nevidljivu vladu."  

Thomas Woodrow Wilson (1856 – 1924) - čovek koji je štampanje dolara prepustio FED-u  

Potpisivanjem zakona o federalnim rezervama nehotično uništio svoju zemlju  

Nekoliko godina nakon potpisivanja Zakona o FED-u, Vilson je napisao:  

"Nehotično sam uništio svoju zemlju. Velika industrijska nacija kontrolisana je sistemom 

kredita. Naš novčani sistem koncentrisan je u rukama nekolicine. Rast nacije, i sve naše 

aktivnosti kontrolisane su od strane tih ljudi. Postali smo jedna of najgore upravljanih, jedna 

od najviše kontrolisanih svetskih vlada - ne više vlada slobodnog mišljenja, ne više vlada 

izabrana glasovima većine, već vlada pod prinudom male grupe dominantnih ljudi. "  

William Lyon Mackenzie King, bivši kanadski premijer (1874 – 1950) 

Svaka nacija koja nema kontrolu izdavanja novca biva uništena  

"Dok se kontrola izdavanja novca i kredita ne vrati Vladi, kao njena najpreča i sveta 

odgovornost, sve priče o suverenitetu Parlamenta i demokratiji su uzaludne i beskorisne. Kad 

jednom nacija preuzme kontrolu nad kreditima, onda nije bitno ko piše zakone te nacije. Kad 

lihvarstvo preuzme kontrolu, svaka nacija će biti uništena."  

John Fransis Hylan, gradonačelnik new yorka od 1918. 1925. godine  

Nevidljiva tajna vlada koja poput džinovske hobotnice prekriva sve države i nacije  

"Prava pretnja našoj Republici je nevidljiva vlada, koja se poput divovske hobotnice sa svojim 

lepljivim pipcima prostire preko naših gradova, država i nacija. Da odstupim od puke 

generalizacije, dopustite mi da kažem da su na čelu te hobotnice Rockefeller - Standard Oil i 



21 

 

mala skupina moćnih bankarskih kuća koje nazivaju međunarodnim bankarima. Mala 

ograničena skupina moćnih međunarodnih bankara praktično je upregla Vladu SAD za svoje 

vlastite sebične ciljeve." 

"Ovi međunarodni bankari i Rockefeller-Standard Oil kontrolišu većinu novina i časopisa u 

ovoj zemlji. Oni koriste stupce tih novina kao batinu da isteraju iz javnih ureda sve službenike 

koji odbijaju ponudu od moćnih korumpiranih klika koje čine nevidljivu vladu."  

Hylan je poput Williama Jenningsa Bryana i Charlesa Lindbergh Sr. tvrdio da bankari svoju 

kontrolu američke vlade ostvaruju kroz Federalne Rezerve.  

Carrol Quigley (1910 - 1977) profesor Georgetown univerziteta  

Bankarski cilj: politička i ekonomska kontrola celog sveta 

  

“Finansijski kapitalizam ima dalekosežan cilj: da stvori svetski sistem finansijske kontrole u 

privatnim rukama, koji će kontrolisati politički sistem svake zemlje i ekonomije u svetu kao 

celini, koji bi bio kontrolisan u feudalnom maniru od strane centralnih banaka u svetu koje bi 

delovale po tajnim sporazumima.” -Iz knjige „Tragedija i nada“,  

Bertolt Brecht, nemački pesnik  (1898 - 1956), nemački pesnik dramatičar i pozorišni režiser 

Bankari opasniji od pljačkaša banaka  

"Šta je pljačka banke u poređenju s osnivanjem jedne?" - Iz Opere za tri groša  

Napoleon Bonaparte, francuski car  

Iznad careva i država  

"Kada je Vlada ovisna o bankarskome novcu, tada bankari a ne vođe naroda kontrolišu 

situaciju, jer je ruka koja daje uvek iznad ruke koja prima... Novac nema domovine; finansijeri 

su bez patriotizma i pristojnosti; jedini njihov cilj je profit."  

Otto Von Bismark  (1815-1898), nemački kancelar, nakon Lincolnovog ubistva  

Upotrebiće bogatstva amerike da iskvare civilizaciju  

“Lincolnova smrt katastrofa je za Hrišćanstvo. Nije bilo dovoljno velikog čoveka u Americi, 

koji bi preuzeo njegovo mjesto, a bankari su ponovno krenuli u grabljenje bogatstva. Bojim se 

da će strani bankari svojom lukavošću i umesnim trikovima uspostaviti potpunu kontrolu nad 

ogromnim bogatstvima Amerike i sistematski ih upotrebiti kako bi iskvarili civilizaciju." 

http://www.themoneymasters.com/the-money-masters/famous-quotations-on-banking/  

Reginald McKenna (1863 – 1943), engleski bankar, nekadašnji predsednik Midlands Bank of 

London.  

Kontrolišući novac, bankari kontrolišu sudbinu naroda  
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"Običnim građanima se ne bi svidelo da znaju da banke mogu stvarati novac. Oni koji 

kontrolišu kreditnu politiku nacije kontrolišu i Vladu, te tako drže sudbinu naroda u svojim 

rukama."  

Henry Ford  (1863 – 1947), američki industrijalac, osnivač Ford Motor Company  

Kada bi narod razumeo bankarstvo izbila bi revolucija  

"Dobro je da ljudi ne razumeju naš bankarski i monetarni sistem, jer, u suprotnom, verujem da 

bi već sutra izbila revolucija."  

Barry Morris Goldwater (1909 – 1998), republikanski kandidat za predsednika SAD na 

izborima održanim 1964. godine 

Fed je izvan kontrole Kongresa  

"Većina amerikanaca nemaju nikakvo stvarno razumevanje funkcioniranja sistema 

međunarodnih bankara. Računi Federalnih Rezervi nikad nisu bili predmet revizije od strane 

Kongresa. FED egzistira izvan kontrole Kongresa i upravlja novcem Sjedinjenih Država."  

Charles a. Lindbergh, američki senator (otac čuvenog pilota Lindberga)  

Zakon o fedu najveći pravni zločin u istoriji  

Nakon što je Kongres 1913. usvojio Zakon o Federalnim Rezervama, rekao je:  

"Ovo je uspostava najvećeg mogućeg kartela na planeti. Kada Predsednik (Wilson) potpiše 

ovaj zakon, nevidljiva vlast monetarne moći postaće legalna....ovaj bankarski i valutni zakon 

je najveći pravni zločin u istoriji. Od sada nadalje, depresije će biti naučno kreirane."  

"Da bi izazvale visoke cene Federalne Rezerve će sniziti rediskontnu stopu, produkovaće 

ekspanziju kredita i podizanje berze; a onda kada se poslovni ljudi prilagode tim uslovima, u 

sred prosperiteta mogu proizvoljno podići kamatne stope. To može dovesti do toga da se klatno 

rasta i pada kamatnih stopa tržišta blago pomera natrag ili napred laganim promenama, ili do 

žestokih fluktuacija kod velikih varijacija, ali u svakom slučaju oni će unapred imati insajderske 

(unutrašnje, iz prve ruke) informacije o budućim finansijskim uslovima i promenama, bez 

obzira da li se stope kreću naviše ili naniže. Ovo je najčudnija i najopasnija prednost koja je 

od strane bilo koje vlade koja je ikad postojala stavljena u ruke bilo koje posebno privilegovane 

klase. Sistem je privatni, provodi se isključivo u svrhu dobivanja najveće moguće dobiti od 

korištenja tuđeg novaca. Oni unapred znaju kada će stvoriti paniku u svoju korist. Oni takođe 

znaju kada će prestati panika. Inflacija i deflacija rade jednako dobro za njih, jer oni kontrolišu 

financije. " http://en.wikipedia.org/wiki/Charles_August_Lindbergh  

James Abram Garfield (1831 – 1881),  posle Linkolna drugi predsednik SAD na koga je 

izvršen atentat  

Kontrolori novca - apsolutni gospodari  
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"Ko god kontroliše količinu novca u bilo kojoj zemlji, apsolutni je gospodar cele industrije i 

trgovine. Kad shvatite da se ceo sistem vrlo lako kontroliše od strane par ljudi na vrhu, neće 

trebati niko da vam kaže kako nastaje inflacija ili depresija. "  

Vilijam Kar:  

Opasniji od gangstera  

"Al Caponee i njegovi gangsteri su gospoda u poređenju sa međunarodnim bankarima." 

William Gay Carr, u "Pijuni u igri"  

Vinsent Vikers, nekadašnji guverner Bank of England 

Oni koji upravljaju emisijom novca, upravljaju i ekonomijom  

"Dopustiti da emitovanje i ponuda novca regulišu proizvodnju i potrošnju robe, je isto kao kad 

bi dozvolili da korpe za voće regulišu ponudu voća, ili kad bi recimo nedovoljna ponuda 

autobuskih karata izazvala štrajk vozača autobusa. Ali ipak, aktuelni poredak u našim životima 

je vođen i kontrolisan upravo tako da oni koji upravljaju emisijom novca određuju proizvodnju 

i potrošnju voća ili bilo koje druge robe i usluga. Kada bi ekonomistima sa neke druge planete 

ili malom detetu prosečne inteligencije objasnili trenutnu poziciju u kojoj se čovečanstvo nalazi, 

oni bi se valjali od smeha takvoj gluposti."  

John Kenneth Galbraith  

Ekonomska nauka maskira istinu  

"Izučavanje novca, više nego sve druge oblasti u ekonomiji, koristi kompleksnost ne da otkrije 

istinu, nego da je zamaskira ili izbegne. "  

"Proces u kome banke kreiraju novac je toliko jednostavan, da um to odbija da prihvati." – 

američki ekonomista John Kenneth Galbraith  

Lav Tolstoj, ruski književnik:  

Novi oblik ropstva  

"Novac je novi oblik ropstva, a razlikuje se od starog jednostavno činjenicom da je bezličan: 

da ne postoji ljudski odnos između roba i gospodara." 

Više o finansijskim bankarskim i drugim mahinacijama može se naći u pomenutoj knjizi 

"Bankari protiv čovečanstva". 

Najvažniji načini na koji se pljačkaju nacionalne ekonomije 
 

Iako postoji mnoštvo vrsta i oblika kojima se finansijska sredstva i sva druga imovina na 

prevaru oduzimaju od svih pojedinaca i nacija Svijeta, neki autori su saglasni da se najveća 

pljačka vrši na tri jednostavna načina: 

 

1. Obezbjeđivanje realnog pokrića za primarnu emisiju novca. 



24 

 

 

Sve do formiranja IMF-a, države su bile više ili manje suverene u emitovanju vlastitog novca 

iz primarne emisije. 

Međutim, nakon prihvatanja pravila IMF-a, za tu vrstu emisije postalo im je neophodno pokriće 

u devizama (najčešće u dolaru), zlatu ili drugim vrijednostima. 

Sve ostale zemlje za emitovanje sopstvene primarne emisije novca, ukoliko nisu imale dovoljno 

pokriće u deviznim i drugim rezervama, morale su ili prodati određene robe ili izvršiti usluge 

u vrijednosti namjeravane emisije novca, ili ovo pokriće obezbijediti na drugi, najmanje 

bolan, način. 

Najstrašniji i najbolniji način bilo je podizanje zajmova i kredita, koji ne samo što se moraju 

vraćati, nego se, najčešće, vraćaju uz velike kamate.  

A glavni povjerioci za davanje tih zajmova i kredita najčešće su, u krajnjoj liniji, bile banke ili 

institucije koje su u privatnom vlasništvu upravo te globalne svjetske finansijske i korporacijske 

oligarhije.  

Jedna od rijetkih zemalja koja je zadržala suverenitet nad primarnom emisijom novca jeste 

Kina, koja danas ima najjaču  ekonomiju u Svijetu. 

 

2. Emitovanje primarne emisije novca bez (realnog) pokrića 
 

Prema izvještajima finansijskih stručnjaka, nekoliko zemalja sa najjačim i najtraženijim 

valutama (ranije: američki dolar, britanska funta, njemačka marka, francuski franak i japanski 

jen, a nakon stvaranja Evro-zone: američki dolar, britanska funta, Evro i japanski jen) primarnu 

emisiju  novca  "pokrivaju" izdavanjem državnih obveznica koje se plasiraju na tržištu 

kapitala. 

Iako iza takvih obveznica ne stoji bilo kakvo čvrsto pokriće, u bilo kakvoj realnoj vrijednosti 

(osim obećanja države da će ih isplatiti), one se na finansijskom tržištu prodaju zahvaljujući 

tome što se gotovo sve međunarodne robne i finansijske transakcije vrše upravo u tim 

najtraženijim valutama (najviše u dolarima) i što ih mnoge zemlje nabavljaju radi stvaranja 

vlastitih deviznih rezervi upravo u tim valutama. 

Naravno da i druge zemlje mogu koristiti ovaj način primarne emisije, ali mu one pribjegavaju 

rijetko i u maloj mjeri, budući da je potražnja za takvim obveznicama rijetka i ograničena, jer 

je, uglavnom, lokalnog karaktera, zbog čega su emisije zasnovane na takvim obveznicama na 

nivou globalnih transakcija potpuno zanemarljive. 

Naročito jasni primjeri izdavanja novca bez pokrića mogli su se vidjeti u USA u toku 2008. 

godine (kada su puštene hiljade milijardi dolara bez pokrića, radi naknade gubitaka pojedinih 

velikih privatnih banaka i korporacija) i u toku ove 2020. godine (kada su takođe puštene bez 

pokrića hiljade milijardi dolara radi "pokrića" gubitaka prouzrokovanih pandemijom Covid-

19). 

Ono što, s tim u vezi, ne uviđaju ekonomsko-finansijski stručnjaci u zemljama izvan USA jeste 

činjenica da realno pokriće takvoj dolarskoj emisiji ne daju obveznice američke države, nego 

činjenica da sve zemlje Svijeta takve obveznice prihvataju kao realnu vrijednost. 

Na taj način sve te zemlje nanose ogromnu štetu svojim ekonomijama, a vlasnicima FED-a 

neograničeno bogaćenje. 

 

3. Kamatarenje - lihvarstvo 

Nekada se svako pozajmljivanje novca uz (bilo koju) kamatu nazivalo lihvarenjem, koje je u 

većini zemalja srednjeg vijeka bilo najstrože zabranjeno i kažnjavano smrću (kako je 

propisivala i engleska Magna carta libertatum).  
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U moderna vremena pozajmljivanje novca uz kamatu ozakonjeno je gotovo svuda u Svijetu, a 

kažnjivo je samo u slučaju kada visina kamate pređe određenu granicu. 

Svaki sistem emisije ili pozajmljivanja novca uz kamatu dugoročno uzrokuje propast 

ekonomije, jer se neophodna količina novca u opticaju, zbog kamata, mora stalno povećavati, 

što stvara užasno zlo koje se u ekonomsko-finansijskoj nauci naziva inflacija, kojom vlasnici 

centralnih i najvećih banaka, pljačkaju sopstveno stanovništvo, jer se teret inflacije 

preraspoređuje na sve korisnike novca, pri čemu najviše štete imaju najsiromašniji. 

Slično je i kod kredita koje, uz kamatu, uzimaju proizvođači roba i davaoci usluga, u kom 

slučaju se kamate dodatno računaju u cijene roba i usluga, a plaćaju ih potrošači roba i korisnici 

usluga. 

U takvom sistemu vlasnici privatnih centralnih banaka imaju na raspolaganju i treći instrument 

pljačke, pomoću kojeg se, čak i da ne postoje dva prethodna mehanizma, dugoročno gledano, 

vlasništvo nad novcem, kao i nad svim robama i drugim vrijednostima, na kraju neminovno 

mora preliti u njihove ruke. 

Centralne banke 
 

Iako su bankari, putem kamata, krađu svojih klijenata vršili i u vrijeme dok nisu postojale 

takozvane centralne banke, osnivanjem privatnih centralnih banaka mogućnosti za pljačke i 

prevare su im se stostruko, hiljadostruko i više puta povećale. 

Osnivanjem privatnih centralnih banaka, države koje su ih osnovale bankarima, kao najvećim 

lopovima, data je legalna prilika za praktično neograničenu pljačku stanovnika svojih država 

(pa i svih drugih koje su njihovu valutu prihvatali kao sredstvo plaćanja). 

Ovu priliku bankari su obilato iskoristili i razvili vrlo sofisticirane sisteme legalizovane pljačke 

ne samo vlastite, nego i svih nacija Svijeta. 

Jer, dok su prije osnivanja centralnih banaka za emitovanje novca, odnosno davanje kredita i 

pozajmica, morali imati kakvo-takvo pokriće, nakon osnivanja centralnih banaka novac su 

mogli emitovati i bez pokrića, što je vidljivo i iz osnivačke povelje Bank of England, u kojoj 

doslovno stoji: "Ovoj banci pripada sva dobit od kamate na novac koji ona kreira iz NIČEGA 

(out of nothing)". 

Prve centralne banke u Evropi, kao privatne ustanove, osnovane su u toku XVII vijeka, ali su, 

do sredine XX vijeka, u svim zemljama nacionalizovane (posljednja je nacionalizovana Bank 

of England, 1946. godine, s tim da mnogi tvrde da nacionalizacija te i ostalih Evropskih 

centralnih banaka nije izvršena u potpunosti). 

 

Centralne banke USA 
 

Malo je poznato da su, prije osnivanja sadašnjeg FED-a (osnovan 1913. godine), kao privatne 

centralne banke USA, ranije postojale dvije privatne centralne banke. 

First Bank of the United States, kao privatna ustanova, funkcionisala je od 1791. do 1811. 

godine, dok je druga, takođe kao privatna, postojala od 1816. do 1836. godine. 

Zbog zaštite ekonomije USA, predsednik Andrew Jackson se 1836. godine žestoko usprotivo 

produženju ugovora, tako da je od 1836. do 1913. godine Druga centralna banka poslovala kao 

državna. 

 

Federalne rezerve - FED - treća privatna banka  
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Iako su i prve dvije privatne centralne banke USA osnovane protivustavno i uništavale 

nacionalnu ekonomiju, 1913. godine po treći put je u Americi osnovana privatna centralna 

banka Federalne rezerve - FED, koja je, po mnogima, izvršila najveću pljačku ne samo 

američke, nego i svih nacija Svijeta. 

Istina o FED-u: FED je privatna bankarska korporacija 

Većina ljudi u Svijetu, pa i u USA, ne zna za činjenicu da su Federalne rezerve privatna 

bankarska korporacija. 

U uvodu knjige "Tajne Federalnih Rezervi", napisane poslije 30 godina istraživanja 

dokumenata Kongresne biblioteke, američki autor Eustas Mullins  piše: "Hoće li Amerikanci 

obnoviti našu naciju, ... ili ćemo i dalje biti zarobljenici novca, babilonskog duga u sistemu koji 

je postavljen od strane Federalnih Rezervi Zakonom iz 1913. godine koji će dovršiti naše 

potpuno uništenje? To je pitanje na koje moramo odgovoriti, a mi nemamo puno vremena za 

to."  

Mullins o porodici Rothschild 

U istoj knjizi Mullins piše da su osnivači FED-a, još 1910. godine, faktički već bili preuzeli 

kontrolu nad privatnim i državnim novcem i kreditima, tako da je uspostavljanje Federalnih 

Rezervi bilo samo legalizacija njihove kontrole i omogućilo da se ona još više ojača, s tim  da 

USA nisu ni stekli stvarnu ekonomsku i finansijsku nezavisnost, jer je sva stvarna moć počivala 

u Londonu, kod glavne bankarske porodice Rothschild, koja je još u vreme osnivanja FED-a 

(1913. godine), kroz manipulacije sa cijenama zlata i drugim mahinacijama na međunarodnom 

tržištu, kontrolisala ne samo američko, nego i svjetsko finansijsko tržište.  

U nastavku slijede citati iz knjige "Bankari protiv čovječanstva", zasnovani na pomenutoj knjizi 

Eustasa Mullinsa: 

"Mullins dalje piše da Henry Clews, poznati američki bankar, u svojoj knjizi "Dvadeset i osam 

godina na Wall Streetu", navodi da je panika iz 1837. godine projektovana od Nathan Mayer 

Rothschilda koji je bio "sinonim" za Bank of England. 

U prilog tvrdnji da je porodica Rothschild odigrala ključnu ulogu u međunarodnim financijama 

za poslednja dva vijeka, Mullins citira Fredericka Mortona, koji u "The Rotschild" piše:  

"Zbog svog uspeha u davanju kredita ne pojedincima, nego narodima, oni su požnjeli ogromne 

profite". 

I još:  

"Neko je jednom rekao da se bogatstvo Rothschilda sastoji od bankrota naroda."  

Dalje citira EK Knutha koji, "U carstvu grada", piše:  

"Činjenica da je kuća Rothschild napravila svoj novac u velikim padovima povesti i velikim 

ratovima u povesti, razdobljima kada su drugi izgubili svoj novac, je neupitna."  
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Mullins takođe piše da se Nathan Mayer, Freiherr von Rothschild (1777 –1836), poznat kao 

Nathan Mayer Rothschild, četvrti sin Mayera Amschel Rothschilda (1744–1812), "osnivača" 

porodice, obogatio šireći na berzi u Londonu lažne vesti o ishodu čuvene bitke kod Waterloa. 

O toj čuvenoj prevari, u kojoj je Natan stekao neverovatno bogatsvo, pisao je Ignacije Balla, u 

"Romansi o Rothschildima" (objavljeno Everleigh Nash, London, 1913).  

S tim u vezi, New York Times, je 1. aprila 1915 izvestio da je baron Nathan Mayer de Rothschild 

1914. godine preko suda pokušao da suzbije knjigu Ignacije Balla tvrdeći da su priče o 

Waterlou i njegovom dedi neistinite i klevetničke. Međutim, sud je zaključio da je priča bila 

istinita, odbacio Rothschildovu tužbu, i naredeo mu da plati sve troškove. The New York Times 

je posebno napomenuo da se u ovoj priči ukupno „Rothschild bogatstvo“ procenjuje na dve 

milijarde dolara. Nakon "uspeha" njegove Waterlo prevare, Nathan Mayer Rothschild je stekao 

kontrolu nad Bank of England, i potom počeo izdavati papire i drugim centralnim bankama u 

Evropi. Zbog uspeha u svojim spekulacijama, baron Nathan Mayer de Rothschild, kao što se 

kasnije prozvao, rekao je: "Čovek koji upravlja britanskim novcem kontroliše Britansko 

Carstvo, a ja kontrolišem britanski novac. " Njegov brat James u Parizu je također postigao 

dominaciju u francuskim finansijama. U "Barun Edmond de Rothschild", David Druck piše: 

"(James) Rothschildovo bogatstvo je dostiglo 600 miliona maraka. Samo je jedan čovek u 

Francuskoj posedovao više. To je bio kralj, čije je bogatstvo bilo 800 miliona. Ukupno 

bogatstvo svih bankara Francuska je 150 miliona manje nego James Rothschildovo."  

Rothschildi su uspostavili rodbinske veze sa nekim carskim, kraljevskim i drugim uticajnim 

Evropskim porodicama (nemačkim, britanskim, itd.), tako da za osvajanje većeg uticaja koriste 

kombinaciju finansija i politike, što je zaštitni znak Rotšilda od samog početka. Tek posle I 

svetskog rata šira javnost je preko brojnih diplomatskih publikacija saznala kako snažno je 

Alfed de Rothschild uticao na politiku srednje Evrope tokom dvadeset godina pre tog rata.  

Kontrolom novca Rotšildi su došli i do kontrole medija. Mullins pominje kako Kent Cooper 

(1880 - 1965), predsednik Associated Pressa, u svojoj autobiografiji piše da su međunarodni 

bankari kuće Rothschild već na početku dvadesetog veka stekli veliki uticaj u tri vodeće 

Evropske novinske agencije.  

Tako su Rothschildi kupili kontrolu Međunarodne novinske agencije Reuters, sa sedištem u 

Londonu, Havas u Francuskoj i Wolf u Nemačkoj, koji potpuno kontrolišu širenje svih vesti u 

Evropi.“ 

O njihovom pritisku na medije govori se i u knjizi „Media Monopoly“, gde je autor Ben J. 

Bagdikian (koji je uređivo najuticajniji nacionalni časopis Saturday Evening Post, dok ga 

monopolisti nisu zatvorili), opisao kao "zapanjujući izveštaj o 50 korporacija koje kontrolišu 

šta Amerika vidi, čuje, čita", koje kontrolišu pet londonskih bankarskih kuća."" 

 

Važne činjenice vezane za "američki" dolar 
 

Vezano za "američki" dolar važno je znati neke vrlo bitne, a javnosti malo poznate činjenice:  

 

1. da, počev od 1913. godine (kada je, protivustavno, formirana sadašnja privatna institucija 

poznata pod nazivom Federalne rezerve - FED, koja se može smatrati nekom vrstom centralne 

banke Sjedinjenih američkih država, i koja institucija je u privatnom vlasništvu), američki 

dolar predstavlja privatnu valutu u vlasništvu FED-a, koju ta finansijska ustanova, 

pozajmljuje američkoj državi, uz kamatu. 
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2. da je katastrofalnim dogovorom 44 zemlje saveznice, koji je 1944. godine, postignut u Breton 

Vudsu u Americi, američki dolar postao jedina valuta za koju se zvanično može vršiti 

kupovina i prodaja nafte (što je pravdano zlatnim pokrićem koje je postojalo u to vrijeme). 

 

3. da je 1971. godine američki predsjednik Ričard Nikson dolaru ukinuo zlatno pokriće, ali 

da se i nakon toga, nafta (pa čak i sve ostale vrste roba i usluga), kupovala i prodavala za dolare, 

osim u zadnje vrijeme, kada pojedine države pokušavaju da kupoprodaju roba i usluga vrše u 

evrima, ili u svojim nacionalnim valutama.  

 

4. Da se Sjedinjene američke države, zahvaljujući beskrupuloznoj prevari i pljački američkih 

građana od strane vlasnika Federalnih rezervi, počev od 1929. godine nalaze u plivajućem 

bankrotu, koji se održava isključivo na taj način što je, počev od starta te ekonomske krize, 

Kongres stalno povećavao gornju granicu zaduženosti iznad koje se mora proglasiti totalna 

prezaduženost (bankrot), što je, prema nekim podacima, Kongres do sada učinio oko 70 puta. 

 

 

Još neke činjenice i dešavanja koji ukazuju na mogućnost postojanja 

globalne zavjere  

 

Iako na postojanje svjetske zavjere ozbiljno i argumentovno ukazuju i brojni drugi autori, zbog 

opširnosti teme, ovde neće biti razmatrani. 

 

Na mogućnost postojanja i aktivnog funkcionisanja takve zavjere upućuju, međutim, i mnoga 

zbivanja i dešavanja u toku XX i XXI vijeka. 

 

Da takva zavjera ne predstavlja produkt mašte tkz. "teoretičara" zavjere, nego vrlo ozbiljnu 

mogućnost, ukazuju i dva sumnjiva atentata na dva američka predsjednika koji su se ozbiljno 

suprotstavili toj zloćudnoj finansijskoj mafiji - Abraham Lincoln i Johon Kenedi. 

 

Linkoln je ubijen nakon što je, kao predsjednik Sjedinjenih američkih država, štampao 

određenu količinu dolara (tkz. "zelembaći"), dok je Kenedi ne samo ponovio isti "zločin" 

(dajući naredbu za štampanje državnih dolara, na podlozi srebra, koji su odmah poslije njegove 

smrti povučeni iz prometa), nego je na konferenciji za štampu, koja je održana samo nekoliko 

mjeseci prije njegovog ubistva, otvoreno govorio o postojanju tih mračnih zavjereničkih struja 

i pozvao naciju da mu pomogne u borbi protiv zavjerenika.  

 

Od svih modernih političara čini se da o postojanju zavjere najviše, najdirektnije i najotvorenije 

priča aktuelni predsjednik Sjedinjenih američkih država - Donald Tramp, koji za njihovu 

identifikaciju, koristi izraz "duboka država", aludirajući na činovnike u tajnim službama i 

državnoj administraciji koji postupaju po uputama globalne finansijske mafije, i ne rade za 

nacionalno dobro (što je možda i uticalo da bude prvi, ili jedan od rijetkih, predsjednika koji je 

izgubio trku za drugi predsjednički mandat). 

 

 

Korupcija zakonodavne, političke i svih drugih glavnih struktura društva 
 

Pored Collemana postoje i drugi autori koji tvrde da je ubrzana i stalno rastuća finansijska moć 

malog broja pojedinaca, koja se naročito intenzivirala nakon II svjetskog rata, omogućila da se, 
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u gotovo svim savremenim državama, u manjoj ili većoj mjeri, izvrši vaninstitucionalna 

uzurpacija zakonodavne, političke, policijske, vojne, pravosudne i svih drugih najvažnijih 

oblika državnih struktura. 

To dalje omogućava da se, upravljanje državama i međunarodnim organizacijama, kao i 

odlučivanje u gotovo svim glavnim sferama ljudskog bitisanja, iz decenije u deceniju, 

postepeno i nelegitimno, prenosi u ruke sve manjeg broja najbogatijih pojedinaca. 

 

Ovako stečena moć dalje im služi kao jedna od glavnih poluga za uspostavljanje skrivene 

kontrole u školstvu, zdravstvu, pravosuđu, nauci i svim drugim važnijim društvenim 

djelatnostima. 

 

Medijske manipulacije 
 

Ubrzani razvoj tehničkih i tehnoloških nauka, kao i svih vrsta medija za masovnu komunikaciju,  

koji je uslijedio poslije II svjetskog rata, doveo je do naglog razvoja filmske, novinske, radio i 

tv industrije, što je dodatno unaprijedilo mogućnosti raznih oblika društvene kontrole. 

 

Fenomen medijskog trovanja ljudskih umova negativnim, nemoralnim i nasilnim sadržajima, 

svojevremeno je zapazio i Erik From, čuveni  njemačko-američki socijalni psiholog, 

psihoanalitičar i humanistički filozof, ističući kako američkoj vladi, s jedne strane, zamjera na 

aktivnom angažovanju u finansiranju proizvodnje oružja, a, s druge strane, na pasivnosti, 

odnosno neangažovanju u finansiranju medijskih sadržaja koji bi ljudski um prosvjećivali i 

oplemenjivali. 

 

Sve brži razvoj vještačke inteligencije i informacionih tehnologija, uz pomoć gigantskih 

informatičkih i drugih korporacija i raznovrsnih internet i drugih društvenih mreža, ubrzano 

dovodi do sve većeg nadzora i kontrole ne samo nad najvažnijim političkim i drugim 

društvenim zbivanjima i događajima, nego i nad ponašanjem, željama,  razmišljanjima i 

pogledom na svijet i na stvarnost kod većine pojedinaca. 

 

Tako smo, izgleda, došli u situaciju u kojoj se većem dijelu čovječanstva svakodnevno kreira 

ona vrsta globalne virtualne stvarnosti koja, u datom trenutku, odgovara isključivo onima koji 

takvu "stvarnost" kreiraju i plasiraju putem medija. 

 

Finansijske manipulacije 
 

Finansijske manipulacije na globalnom i lokalnom planu, prema mnogim autorima, prestavljaju 

ključni faktor koja malobrojnoj finansijskoj oligarhiji (za koju se tvrdi da komanduje i 

Komitetom 300 i svim ostalim tajnim i javnim tijelima i organizacijama), služi za sticanje sve 

veće finansijske i druge imovine, sve veće vojne, političke, medijske i svake druge moći  

neophodne za postepeno uspostavljanje novog svjetskog poretka, kao njihovog najvažnijeg 

cilja. 

 

Prema nekim podacima iz svakog većeg rata ili ekonomske krize oni izlaze bogatiji za hiljade 

milijardi dolara, jer, po završetku ratova i kriza, gotovo za badava, kupuju propale i 

bankrotirane banke i kompanije (postoje podaci da su na ovoj Covid pandemiji profitirali na 

desetine hiljada milijardi dolara). 

 

https://sh.wikipedia.org/wiki/Nemci
https://sh.wikipedia.org/wiki/Psihoanaliza
https://sh.wikipedia.org/wiki/Humanizam
https://sh.wikipedia.org/wiki/Filozof
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Zahvaljujući sofisticiranim prevarama prvenstveno američke i zapadnoEvropske, ali i svih 

drugih nacionalnih ekonomija, koje se najvećim dijelom odvijaju kroz primarnu i ostale emisije 

novca, ali i na razne druge načine, oni su, po nekim procjenama, postali vlasnici preko 75% 

ili više cjelokupne privatne svjetske imovine i drže u svom vlasništvu gotovo sve najvažnije 

bankarske, industrijske, poljoprivredne, tehnološke, medijske i druge korporacije. 

 

Državnu imovinu gotovo svih zemalja u Svijetu su totalno obezvrijedli, tako da državna 

imovina gotovo svih država sada iznosi svega nekoliko procenata ukupne imovine.  

 

Ali, to nije sve. 

 

Za zadnjih sedamdesetak godina većinu današnjih država natjerali su u dužničko ropstvo, a oni 

su postali glavni povjerioci gotovo cjelokupnog globalnog i lokalnog duga (i to ne samo  

javnog, nego i privatnog), čija vrijednost je, po nekim procjenama, stotinama ili hiljadama 

puta veća od vrijednosti sveukupne sadašnje svjetske imovine. 

 

Globalni svjetski javni dug 
 

Prema podacima Institutu za međunarodne finansije ("IIF") globalni svjetski dug do 

kraja 2020. godine iznosiće oko 277 hiljada milijardi dolara. 

 

Od tog ukupnog iznosa oko 133 hiljade milijardi dolara predstavlja dug samo USA i Evro 

zone (USA - 80 hiljada milijardi, Evro zona - 53 hiljade milijardi), što znači da su ta dva 

subjekta trenutno najzaduženiji na Svijetu, jer duguju gotovo polovinu ukupnog svjetskog 

duga, a imaju manje od 10% svjetskog stanovništva.  

 

To ukazuje na mogućnost da se USA i Evro zone možda nalaze u neproglašenom bankrotu, 

ili da su bar blizu bankrota (koji „pokrivaju“ stalnim štampanjem dolara i eura bez 

pokrića). 

 

U ovaj dug, međutim, nije uračunat sekundarni dug, odnosno dug koji nastaje reprodukcijom 

primarnog duga kroz davanje kredita, izdavanje vrijednosnih papira, te svih vrsta robno-

novčanih i drugih plaćanja i transakcija, koji dug je, prema procjenama nekih ekonomista, od 

100 do 1.000 puta veći od zvaničnog javnog duga. 

 

To znači da bi stvarni ukupan svjetski javni dug mogao iznositi i do hiljadu puta više od 

277 hiljada milijardi dolara. 

 

John David Rockefeller (1915 - 2017) 

Treba nam velika kriza da bi formirali svjetsku vladu i novi svjetski poredak  

"Zahvalni smo Washington Postu, The New York Times, Time Magazine i drugim velikim 

publikacijama čiji direktori su prisustvovali našim sastancima i poštuju svoja obećanja o 

diskreciji za gotovo četrdeset godina ... Bilo bi nemoguće razviti naš plan za svet ako bismo 

smo bili podvrgnuti svetlu javnosti tokom tih godina. Ali, svet je sada sofisticiraniji i spreman 

marširati prema svetskoj vladi. Nadnacionalni suverenitet intelektualne elite i svetskih 

bankara zasigurno je poželjniji nego nacionalni u prošlim stolećima." 
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Bilderberg sastanak, juni 1991. Baden, Nemačka  

 

Nicholas Rockefeller - konačan cilj čipovanje svih ljudi Svijeta 

 

Aaron Russo, filmski producent i bivši političar, nakon nekog vremena bliskog prijateljstva sa 

Nicholasom Rockefellerom, prekinuo je prijateljstvo nakon što mu je, devedesetih godina 

Nicholas otkrio njihove planove za čovječanstvo: 

“Konačan cilj je da u sve ljude svijeta ugradimo čipove i da ti čipovi sadrže informacije o 

svom njihovom novcu i o svemu ostalom. I onda ako itko bude htio da se buni protiv onoga 

što radimo ili da nam se suprotstavi, samo mu isključimo čip.” 

 

Russo je ovo saopštio u video klipu koji je još uvijek dostupan na internetu. 

Još o Davidu Rockefelleru  

S obzirom da se, prema nekim izvorima, ovom milijarderu (koji je umro 2017. godine, poslije 

navršene 101 godine života i nekoliko transplantacija srca) pripisuje zasluga za osnivanje 

globalističkih organizacija - Bilderberg grupe i Trilateralne komisije, kao i jedna od 

vodećih pozicija u finansijsko-oligarhijskoj zavjereničkoj strukturi, evo još nešto o njemu, u 

vezi teme o zavjeri protiv čovječanstva. 

Davidu Rockefelleru se pripisuje i slijedeća izjava: 

" Ideološki ekstremisti više od stoljeća na oba kraja političkog spektra, iskoristili su moj susret 

s Castrom za optužbe na moju obitelji, kao i za neuredan utjecaj na svijet te tvrde da mi 

gospodarimo američkim političkim i gospodarskim institucijama. Neki govore da smo mi dio 

tajne klike koja radi protiv najboljih interesa Sjedinjenih Država i svijeta, optužujući moju 

obitelj i mene za urotu s drugima diljem svijeta kao i za izgradnju više integrirane globalne 

političke i ekonomske strukture – jedan svijet, ako hoćete tako nazvati. Ako je to optužba, ja 

izjavljujem da sam kriv, i još više, ja sam ponosan na to, jer da, mi to činimo!" 

Takođe se tvrdi da je 1994. godine, na UN-ovoj poslovnoj konferenciji, rekao: 

“Mi smo na rubu globalne transformacije. Sve što trebamo je jedna, prava i velika kriza i 

narodi će sami prihvatiti Novi svjetski poredak!” 

 

O finansiranju vakcina za masovnu sterilizaciju stanovništva 

 

Prema nekim izvorima američki novinar i istraživač Jurriaan Meaessen, je u dukumentaciji 

Rockefeller Fundation naišao na izvještaj iz 1968. godine koji dokazuje da je ta organizacija 

finansirala tadašnja istraživanja vakcina u vezi masovne sterilizacije ljudi, u cilju planske 

depopulacije stanovništva. 

Ovaj, ali i mnogi drugi istraživači, tvrdi da ta Fondacija i danas finansira gotovo svaku novu 

vakacinu. 

 

 

Rockefellerov "Scenariji za budućnost tehnologije i međunarodnog razvoja"  
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U maju 2010. godine Rockefeller Foundation i Global Business Network sačinili su "Scenariji 

za budućnost tehnologije i međunarodnog razvoja". 

U ovom dokumentu predviđena je svjetska pandemija virusa gripa, koji je, za razliku od 

virusa svinjske gripe H1N1 iz 2009. godine "izuzetno virulentan i smrtonosan", i koji, u samo 

sedam mjeseci, zaražava skoro 20% globalne populacije i ubija 8 miliona ljudi. 

Pandemija je, prema tom dokumentu, trebala započeti 2012., a završiti se 2030. godine, s tim 

što su predstavljena četiri moguća scenarija odgovora na taj problem, od kojih je najzanimljiviji 

"Korak za zaključavanje", koji neodoljivo podsjeća na zbivanja sa navodnom pandemijom 

navodne bolesti Covid-19, o čemu će više riječi biti u Otvorenom pismu broj 2. 

 

 

Najvažniji oblici globalnog rata protiv čovječanstva 
 

Prema brojnim i obimnim izvještajima dostupnim ne netu, tajni rat protiv čovječanstva se, 

pored finansijskim prevarama i malverazcijama, provodi i raznim drugim subverzivnim 

djelovanjima, među kojima se, kao najteži oblici, pominju: 

 

-vakcinama i raznim drugim štetnim farmaceutskim proizvodima (tkz. jatrogena 

medicina),  

-proizvodnjom i plasiranjem hrane koja sadrži genetski modifikovane organizme (GMO),  

-propisima kojima se dozvoljava prekomjerno korištenje štetnih hemijskih i drugih 

sredstava u poljoprivedi i industrijskoj proizvodnji hrane (posebno propisima sabranim u 

Kodeks alimentarijus),  

-zaprašivanjima iz aviona takozvanim kemitrejlsima (kojim se, bakterijama, virusima i drugim 

škodljivim mikroorganizmima, teškim metalima, i raznim otrovnim materijama zasipaju 

vazduh, voda, zemljišta, ljudi, životinje i biljke), 

-elektromagnetskim zračenjima (posebno zračenjima koja se koriste u telefonskim mobilnim 

mrežama - 1G, 2G, 3G, 4G, 5G itd.). 

 

Poznavaoci kažu da se poseban oblik psihološko-propagandnog rata protiv čovječanstva vodi 

putem  informatičkih i drugih savremenih tehnologija, kao i putem internet i drugih 

elektronskih medija i najvećih društvenih mreža.  

 

Iako su svi navedeni oblici djelovanja vrlo opasni i sa nesagledivo štetnim posledicama po 

ljudski život i zdravlje, mnogi autori kao najteži, najopasniji i najdestruktivniji oblik 

djelovanja protiv čovječanstva, vide u vakcinacijama (što predstavlja posebnu temu o kojoj 

će biti više riječi u Otvorenom pismu II, a pogotovo u Otvorenom pismu III). 

 

Zbog preopširnosti teme ovog pisma, ovde se neće detaljnije razmatrati svi naprijed pomenuti 

oblici ratovanja protiv čovječanstva, pa se čitaocima preporučuje da se o tome sami više 

informišu putem sadržaja trenutno dostupnih na netu (kojih, za sada, još uvijek ima mnogo, i 

pored toga što se takvi sadržaji uporno i sistematski uklanjaju). 

 

Da li se u ovakvim djelovanjima određenih grupa i pojedinaca stiču obilježja 

krivičnih djela? 
 

Ukoliko bi se utvrdilo da su istinite ovde (i na mnogim drugim mjestima) opisane tvrdnje 

brojnih autora o načinu rada, planovima i ciljevima Komiteta 300 i svih organizacija, grupa i 

pojedinaca koji su im podređeni ili nadređeni, tada je možda moguće bi se u njihovom 

djelovanju, i po nacionalnom, i po međunarodnom pravu, stekla obilježja više krivičnih djela 
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genocida i više krivičnih djela protiv čovječnosti, čije gonjenje ne podliježe zastari, o čemu 

bi svoje mišljenje trebali dati tužioci i sudije krivičari. 

 

 

Krivična djela po međunarodnom pravu 
 

Po međunarodnom pravu takvim osobama možda bi, pod određenim uslovima, suditi 

Međunarodni krivični sud sa sjedištem u Hagu, koji je, od strane Ujedinjenih nacija, 

osnovan Rimskim statutom, koji je stupio na snagu 1. jula 2002. godine, i to za više djela 

propisanih odredbama člana 6. (genocid), tačka a), b) i c) i člana 7. tačka a), b), c), e), f), g) i 

k) (zločini protiv čovječnosti) Rimskog statuta. 

 

Krivična djela genocida 

 

Po članu 6. Rimskog statuta ovakve radnje mogle bi se okarakterisati kao najteži oblik genocida, 

pod kojim bi se podrazumijevala djela počinjena s namjerom da se, u cjelini ili dijelom, unište 

sve postojeće nacionalne, etničke, rasne i vjerske grupe u cijelom Svijetu, i to: 

a. Ubijanjem većine ili svih članova većine ili svih grupa; 

b. Nanošenjem ozbiljnih tjelesnih ili mentalnih ozlijeda svim pripadnicima svih grupa; 

c. Namjernim uspostavljenjem grupnih uslova života, sračunatim za njihovo fizičko 

uništenje u cjelini ili djelimično. 

 

Krivična djela zločina protiv čovječnosti 

 

Po članu 7. Rimskog statuta ovakve radnje mogle bi se okarakterisati kao najteži oblik zločina 

protiv čovječnosti, pod kojim bi se podrazumijevala djela počinjena kao dio rasprostranjenog 

ili sistematskog napada usmjerenog protiv svih ili većine civilnih populacija, uz korištenje 

slijedećih metoda: 

a. Ubistvo; 

b. Istrebljenje; 

c. Porobljavanje; 

e.     Zatvor ili drugo teško lišenje fizičke slobode kršenjem temeljnih pravila međunarodnog 

prava; 

f.      Mučenje; 

k.   Drugi nehumani činovi sličnog karaktera namjerno uzrokujući velike patnje, ili 

ozbiljne povrede tijela ili mentalnog ili fizičkog zdravlja. 

 

Odredbama člana 7. stav 2. tačka b) Rimskog statuta "Istrebljenje" propisano je da ovo djelo 

uključuje namjerno lišavanje osnovnih uslova života, među kojima i lišenje pristupa hrani i 

medicini, sračunato da bi se donijelo uništenje dijela populacije, dok je odredbama tačke e) 

istog stava propisano  da "Mučenje" znači namjerno nanošenje teške boli ili patnje, bilo 

fizičke ili mentalne, na osobu u pritvoru ili pod kontrolom optuženog; osim što mučenje neće 

uključivati bol ili patnju koja je nasledna samo od, inherentnih ili slučajnih do, zakonitih 

sankcija. 

Ove dvije tačke člana 7. stav 1. tačka b) Rimskog statuta posebno bi se mogle odnositi na 

sadašnje aktivnosti SZO i mnogih nacionalnih organa i kriznih štabova kojima se, protivno svim 

osnovnim pravnim principima i međunarodnim i domaćim propisima, provode nerazumne i 

razarajuće mjere (u vidu uvođenja vanrednog stanja, policijskog časa, oduzimanja slobode 

kretanja, zabrane rada itd.), protiv navodne pandemije Covid-19. 

 

https://sh.wikipedia.org/wiki/Rimski_statut_Me%C4%91unarodnog_krivi%C4%8Dnog_suda
https://sh.wikipedia.org/wiki/1._7.
https://sh.wikipedia.org/wiki/2002
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Krivična djela po nacionalnom pravu 
 

Po nacionalnim zakonodavstvima takvim osobama moglo bi se suditi pred nadležnim 

nacionalnim sudovima, po nacionalnim zakonima svake zemlje, kojima su regulisani zločini 

počinjeni udruživanjem radi činjenja krivičnih djela, i zločini počinjeni od strane 

zločinačke organizacije. 

 

 

Ko preduzima krivično gonjenje za ovakva djela? 
 

Prema odredbama člana 13. Rimskog statuta, pokretanje krivične istrage od tužioca 

Međunarodnog krivičnog suda može tražiti država koja je stranka (tj. koja je ratifikovala Rimski 

statut), Savjet bezbejdnosti, i tužilac tog Suda. 

 

Tužilac tog Suda istragu pokreće po službenoj dužnosti na osnovu informacija o počinjenim 

zločinima koji su u nadležnosti tog Suda. 

 

Taj sud je, shodno odredbama člana 11. Rimskog statuta, nadležan samo u pogledu zločina 

počinjenih nakon stupnja na snagu tog Statuta, tj. počinjenih nakon 01.07.2002. godine. 

 

Statutom nije bliže regulisano ko tužiocu Međunarodnog krivičnog suda može davati 

informacije o zločinima iz nadležnosti tog Suda, što znači da mu informacije, ili krivične prijave 

za pokretanje istrage, pored država stranaka i Savjeta bezbjednosti, mogu dostavljati i 

pojedinci, grupe, organizacije i udruženja iz svih zemalja u kojima su takvi zločini počinjeni. 

 

Po nacionalnim zakonodavstvima krivično gonjenje preduzimaju organi koji su za to ovlašteni 

domaćim zakonodavstvom, s tim da i tu važi pravilo da im informacije, ili krivične prijave za 

pokretanje istrage, pored policijskih i drugih državnih organa, mogu dostavljati i pojedinci, 

grupe, organizacije i udruženja. 

 

 

Procesni problemi krivične, materijalne i druge odgovornosti za dužnosnike 

u međunarodnim tijelima i organizacijama 
 

S obzirom da su, i krivična i materijalna i svaka druga odgovornost, nacionalnim zakonima 

prilično razrađene i pokrivene, izgleda da su se zajverenici dosjetili da svoje zločinačko 

djelovanje puno bezbjednije i efikasnije vrše putem međunarodnih tijela i institucija, što 

je, pored želje za uvećanjem materijalnog bogatstva njihovih korporacija, jedan od glavnih 

razloga za  stvaranje globalnih i međunarodnih subjekata, preko kojih, gotovo nesmetano, 

ostvaruju većinu svojih globalističkih ciljeva. 

 

Zbog toga nije čudo što sve do stvaranja naprijed pomenutog Međunarodnog krivičnog suda 

nije postojala mogućnost krivična odgovornost zavjerenika i njihovih saradnika, saučesnika i 

poslušnika koji djeluju međunarodnim tijelima, organima i organizacijama, poput Svjetske 

banke, Međunarodnog monetarnog fonda, Svjetske zdravstvene organizacije itd. 

 

Međutim, zbog neratifikacije Rimskog statuta po kojem djeluje taj Sud, otežano je njihovo 

krivično gonjenje i pred tim Sudom, budući da oni najčešće djeluju kao državljani onih država 
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koje nisu ratifikovali Rimski statu, i koje za svoje državljane ne prihvataju nadležnost tog suda 

za bilo koja krivična djela, uključujući i najteža. 

 

 

Prijedlozi, preporuke i sugestije 
 

Za neke od onih koji se slažu sa tvrdnjama o postojanju zavjere protiv čovječanstva, ali nemaju 

ideja o tome kako da djeluju u pravcu njenog razotkrivanja i suzbijanja, slijede potencijalni 

prijedlozi, preporuke i sugestije.  

 

 

Opšta preporuka  
 

Za ljude svih struka i profesija sugestija je da, putem e-meila, foruma, društvenih mreža, ili neki 

drugi način, šire ove i druge informacije koje ukazuju na moguće postojanje zavjere i 

moguće opasnosti po čovječanstvo. 

 

 

Zaustavljanje štetnog djelovanja bankarskih i drugih nacionalnih i 

internacionalnih korporacija 
 

Za pravnike, sudije, tužioce i ostale iz pravne nauke i struke, preporuka je da ispitaju i 

prouče postojeće nacionalne i međunarodne propise i pronađu najbolji način i postupak da se 

zaustavi štetno djelovanje nadnacionalnih, globalističkih i korporativnih tijela, organa i 

organizacija, a da se glavni krivci za takvo ponašanje, i njihovi najbliži saučesnici, privedu 

pravdi. 

 

Kao jedan od glavnih načina, pogodan za najbrže i najefikasnije djelovanje u tom pravcu, 

predlaže se hitna konfiskacija i preuzimanje svih nacionalnih i korporativnih banaka, 

preduzeća, medija i drugih pravnih subjekata za koje se utvrdi da su u vlasništvu 

zavjereničke finansijsko-korporativne oligarhije. 

 

Posebno je važno oduzeti im finansijsku moć, jer im je to, vjerovatno, najvažnije oružje, 

kojim "kupuju" i sva ostala oružja, i ljude (političare, struku i nauku) i medije, i sve ostalo što 

se za novac može kupiti. 

 

Ovo je najvažnije učiniti u USA, jer je, u današnje vrijeme, tamo sjedište najvećih banaka, 

preduzeća, kompanija, medija i drugih subjekata koje koriste zavjerenici. 

 

Posebno o konfiskaciji u USA  
 

Pošto je po američkom Ustavu samo Kongres (i, u određenim slučajevima, predsjednika USA) 

ovlašten da izdaje novac, prisvajanje ove ustavne funkcije od strane osnivača FED-a, kroz 

neustavni zakon iz 1913. godine, prestavlja neustavan čin, zbog kojeg izdavanje dolara, kao 

privatnog novca u vlasništvu FED-a, i njegovo pozajmljivanje državi USA, i to uz kamate, 

predstavlja najveću pljačku u istoriji čovječanstva, kojom su opljačkani ne samo američki 

građani, nego i cijelo čovječanstvo, jer se američki dolar koristio, i još uvijek koristi, kao 

svjetska valuta, za koju se može sve kupiti i prodati. 
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Posebno treba razmotriti pitanja koja se tiču zaštite privatnosti i zaštite slobode mišljenja i 

izražavanja na internetu i društvenim mrežama (zaštita od nezakonite cenzure), kao i mogućost 

uspostavljanje nacionalne ili međunarodne kontrole nad najvažnijim tehnološkim 

kompanijama, koje djeluju globalno. 

 

Pošto se u USA nalaze sjedišta najvažnijih tehnoloških kompanija i korporacija (za koje se 

takođe vrdi da su u vlasništvu zavjernika), koje se bave proizvodnjom softvera i hardvera (poput 

Microsofta, Eppla i drugih), internet tehnologijama (poput Googla i drugih), društvenim 

mrežama (kao što su Facebook, Tviter i drugi), preko kojih se vrši tajna kontrola korisnika 

interneta, u konfiskaciju i preuzimanje bitno je uključiti i ove kompanije. 

 

 

Zaustavljanje štetnog djelovanja pojedinih svjetskih tijela i organizacija 
 

Pošto zavjerenici neke od svojih najvažnijih ciljeva i projekata ostvaruju i preko mnogih 

međunarodnih i sjvetskih tijela i organizacija, a posebno preko Svjetske banke, 

Međunarodnog monetarnog fonda, Svjetske zdravstvene organizacije, itd., vrlo je bitno 

istražiti njihovo djelovanje i ponašanje, i oduzeti im mogućnosti štetnog djelovanja protiv 

pojeidnih nacija ili cijelog čovječanstva.  

 

 

Borba protiv vakcinisanja i drugih potencijalnih oblika genocidnog 

djelovanja 
 

Preporuka pravnim, medicinskim, inžinjerskim i drugim strukama je da što prije, na 

nezavisan način, prouče potencijalne štetne uticaje vakcina i drugih farmaceutskih 

proizvoda, hrane zagađene genetski modifikovanim organizmima (GMO), i 

prekomjernim korištenjem štetnih hemijskih i drugih sredstava u poljoprivedi i 

industrijskoj proizvodnji hrane (proizvedene po propisima sabranim u Kodeks alimentarijus), 

zaprašivanjima iz aviona takozvanim kemitrejlsima i elektromagnetskim zračenjima, 

posebno onima koja se koriste u telefonskim mobilnim mrežama - 1G, 2G, 3G, 4G, 5G itd.  

 

Vezano za takozvane kemitrejlse već postoji dosta izvještaja prema kojima se tim putem 

čovječanstvo, između ostalog, zasipa i virusima i drugim štetnim materijama koje izazivaju 

trovanja čije posledice liče na posledice koje se pripisuju navodnoj bolesti Covid-19, zbog 

čega treba provjeriti neophodnost što hitnije zabrane preletanja nacionalnih vazdušnih teritorija 

bilo kojim sredstvima koja vrše, ili bi mogla vršiti, takve ili slične aktivnosti. 

 

Takođe, preporučuje se što hitnija provjera neophodnosti korištenja pojedinih frekvencija 

elektromagnetskih zračenja, posebno onih koja se koriste u telefonskim mobilnim mrežama 

5G, za koje već postoji mnogo izvještaja i studija o štetnom uticaju na ljudsko zdravlje (u vidu 

trovanja čije posledice takođe liče na posledice koje se pripisuju navodnoj bolesti Covid-

19). 

 

Preuzimanje nacionalne kontrole nad primarnom emisijom novca i 

trgovinskom razmjenom 
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Pošto nekoliko najvećih centralnih banaka izdaje novac bez pokrića, koji se koristi za 

međunarodna i domaća plaćanja gotovo u cijelom Svijetu, preporuka za pravnike i ekonomiste 

je da razmotre način za što brži povratak kontrole nad primarnom emisijom novca u 

nacionalne okvire. 

 

Takođe treba razmotriti problem trgovinske razmjene koji bi isključio mogućnost plaćanja 

roba i usluga pojedinim valutama koje se koriste kao rezervne svjetske valute (američki 

dolar, Evro, britanska funta, itd.). 

 

 

Nacionalizacija medija u stranom vlasništvu i zabrana rada udruženjima, 

nevladinim drugim organizacijama koji su osnovani stranim kapitalom 
 

Prema mnogim informacijama zavjera se, osim političkim putem, u najvećoj mjeri provodi, 

preko medija (televizijskih, novinskih i drugih), udruženja, nevladinih i drugih organizacija, 

neophodnom se ukazuje i potreba njihove nacionalizacije i zabrane osnivanja i rada medija 

koji su u stranom vlasništvu, kao i zabrana rada udruženjima, nevladinim drugim 

organizacijama koji su osnovani stranim kapitalom. 

 

 

Mjere za pravedniju raspodjelu nacionalnog dohotka 
 

Na kraju, radi efikasnijeg funkcionisanja distributivne pravde i da bi se, za ubuduće, smanjila 

mogućnost ovakvih i sličnih zavjereničkih scenarija protiv čovječanstva, čini se da bi trebalo 

razmisliti i o mjerama za pravedniju raspodjelu nacionalnog dohotka. 

 

U postojećem sistemu raspodjele nacionalnog dohotka, koji je, po svim prilikama, ustrojen 

od zavjerenika, izgleda da oni sebi (iako ih, u odnosu na cijelo čovječanstvo, prema nekim 

procjenama ima svega oko 0,000001 ili 0,000001%) legalno, raspoređuju oko 80% - 90% 

nacionalnog dohtoka, dok ostatak dijele svi ostali. 

 

U tom ostatku, glavni dio namijenili su zabavljačima - glumcima, pjevačima, sportistima 

itd., dok svima ostalima, uključujući i radnike, ljekare, profesore, inženjere, sudije, itd., 

ostaju samo mrvice, jedva dovoljne za preživljavanje. 

 

Izuzetak za ove posljednje profesije postoji u takozvanim "najrazvijenim" zemljama, u kojima 

se one stimulišu značajno većim zaradama nego u ostalim zemljama, iako i njih, pod uslovom 

da prežive, čeka možda još gora bijeda i siromaštvo, ako zavjerenici uspiju da ostvare sve svoje 

planove i ciljeve.  

 

Pored neobaviještenosti i straha za svoje karijere i za svoj posao, možda je i to jedan od glavnih 

razloga zbog kojih većina stručnjaka i danas uglavnom ćuti i ne trudi se da zaustavi čak ni ovaj 

potencijalni pandemijski pokušaj kolektivnog samoubistva čovječanstva.   

 

Krivično gonjenje zavjerenika i njihovih saradnika, pomagača i drugih 

saučesnika 
 

Čini se da bi pravnici koji se bave krivičnim pravom trebali razmotriti sve mogućnosti 

krivičnog gonjenja zavjerenika i njihovih saradnika, pomagača i drugih saučesnika koji 
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djeluju u domaćim i međunarodnim tijelima, organima i organizacijama (poput Svjetske 

banke, Međunarodnog monetarnog fonda, Svjetske zdravstvene organizacije itd.), i to 

putem nacionalnih tijela i sudova, kao i putem Međunarodnog krivičnog suda. 

 

S obzirom na potencijalne poteškoće vezane za krivično gonjenje pred  Međunarodnim 

krivičnog suda (zbog neratifikacije od strane pojedinih država), takođe bi možda trebalo 

razmisliti i o mogućnosti osnivanja dva specijalna međunarodna krivična suda, od kojih bi 

se jedan bavio političko-finansijskim zavjerama i zločinima, kojima se nacijama oduzima 

finansijsko-monetarni suverenitet i pljačka i uništava ekonomija, dok bi se drugi bavio 

medicinsko-farmaceutskim i drugim zavjerama i zločinima, kojima se djeci i odraslima 

uništavaju zdravlje i životi (vakcinama i raznim drugim štetnim farmaceutskim 

proizvodima, proizvodnjom i plasiranjem hrane koja sadrži genetski modifikovane 

organizme (GMO), propisima kojima se dozvoljava prekomjerno korištenje štetnih 

hemijskih i drugih sredstava u poljoprivedi i industrijskoj proizvodnji hrane - Kodeks 

alimentarijus, zaprašivanjima iz aviona – kemitrejlsi, elektromagnetskim zračenjima itd). 

 

 

 

Karma: prirodna (božanska) pravda 
 

Na kraju, opšta sugestija svim čitaocima jeste da, nezavisno od toga šta misle o ovom Pismu, 

razmisle i o tome da li su za njihov (dobar ili loš) život i njihovu dalju i konačnu sudbinu 

bitniji pisani zakoni koje donose ljudi, kojima je takvo pravo dato drugim ljudskim zakonima, 

ili nepisani prirodni ili božanski zakoni kako su se nazivali prije pojave sadašnjih pisanih 

ljudskih zakona, i kakvim se i sada još ponegdje nazivaju. 

 

Tu se, prije svega, misli na zakon Karme, koji se primjenjivao u drevnom vedskom 

zakonodavstvu, koje je hiljadama godina starije od danas poznatih najstarijih pisanih zakona. 

 

Prema zakonu Karme, ljudsku sudbinu (dobru ili lošu) određuje čovjekovo djelovanje i 

ponašanje, koje, u zavisnosti od namjere, volje, svijesti i savjesti svakog pojedinca, može biti 

dobro ili loše. 

 

Većina ljudi, u većini životnih situacija, intuitivno zna šta je dobro, a šta nije dobro činiti. 

 

Međutim, s obzirom da je ponekad teško odrediti kako se prema drugima ponašati u nekoj 

konkretnoj situaciji, tada možda može pomoći takozvano zlatno pravilo, čija suština ima dvije 

forme, pozitivnu i negativnu: 

1. Čini drugima što želiš sebi! 

2. Ne čini drugima što ne želiš sebi! 

 

Ovo pravilo je univerzalno i ukorijenjeno u mnogim religijama i kulturama, a, prema wikipediji, 

usvojeno je i na Skupštini svjetskih religija održanoj 1993. godine, i ugrađeno u „Deklaraciju 

o globalnoj etici“. 

 

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/1993
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Zaključna razmatranja 
 

Iako postoje mnogobrojne tvrdnje da su današnji zavjerenici (i/ili njihovi porodični preci) 

organizovali i pripremili sve ratove i revolucije u posljednjih 150 godina (uključujući i oba 

svjetska rata i komunističku revoluciju u carskoj Rusiji), rasturanje bivšeg SSSR-a i bivše SFRJ, 

gotovo sve građanske, vjerske i druge nemire, uključujući i raznorazne "narandžaste" i druge 

"revolucije" i "proljeća", ovde, zbog preopširnosti teme, neće biti raspravljano o tim vrstama 

zavjera i zločina. 

 

O zločinačkom i naopakom djelovanju ove male grupe zavjerenika protiv cijelog čovječanstva, 

pored pomenutih, svjedoči i mnoštvo drugih tekstova i knjiga, ali se čini da je, i ovo što je do 

sada izneseno, dovoljno za zaključak da je u XX i XXI vijeku došlo do velikog zastranjivanja 

struke, nauke i morala, i da je takav drastičan pad planirala, organizovala i poduprla ova 

zavjerenička oligarhija, uz pomoć finansijskih, medijskih, medicinskih, pravnih i drugih 

instrumenata. 

 

Ako se, s tim u vezi, posmatra ponašanje nauke i struke u oblasti zdravlja, prava, politike  i 

medija u ovoj navodnoj pandemiji, vjerovatno bi se moglo zaključiti da su zavjerenici, bar 

djelimično, već ostvarili neke od glavnih ciljeva na koje ukazuju Colleman i mnogi drugi autori. 

 

Zbog toga se stiče utisak da u današnje vrijeme mnogi pojedinci, u svim najvažnijim oblastima 

ljudskog bitisanja, ne djeluju u korist svojih porodica, nacija i čovječanstva, nego u korist ovih 

zavjerenika, kao najvećih neprijatelja  porodica, nacija i čovječanstva. 

 

U većini zemalja u Svijetu donose se nacionalni zakoni kojima se, na račun nacionalnih, 

favorizuju strani i internacionalni subjekti, a gotovo svi najvažniji rukovodioci nacionalnih 

organa ponašaju se kao najobičniji činovnici, koji uputstva i komande za svoj rad primaju 

direktno od zavjerenika ili njihovih saradnika i pomagača.  

 

Ruše se nacionalne granice, ukidaju carine i druge dažbine za uvoz roba njihovih kompanija, i 

na taj način stvaraju uslovi koji bi, ukoliko se sve ovo nastavi, nesumnjivo doveli do toga da bi, 

u vrlo bliskoj budućnosti, zavjerenici postali vlasnici cjelokupne privatne imovine, dok bi 

državna imovina i privatna imovina drugih ljud prestala da postoji. 

 

Već i sada u većini zemalja u Svijetu postepeno, ali sve brže i brže, propadaju gotovo sva 

nacionalna (državna, mješovita i  privatna, mala i velika), preduzeća i individualni i porodični 

biznisi, a sav njihov kapital i imovinu polagano preuzima mali broj najvećih korporacija,  

međusobno povezanih vlasništvom, koje je, prema nekim podacima,  uglavnom u rukama 

malog broja porodica iz sjenke, koje upravljaju Komitetom 300, a preko njih, i njihovim 

saradnicima i pomoćnicima, koji, dalje, preko korumpiranih i/ili ucijenjenih pojedinaca, 

upravljaju najvažnijim nacionalnim i međunarodnim tijelima i organima. 

 

Državni organi postali su njihov činovnički aparat koji, na raznorazne načine, uništava svu 

nacionalnu ekonomiju (i državnu i privatnu), lagano je prepuštajući u njihove ruke, počev od 

banaka, pa do proizvodnih i uslužnih kompanija, tako da već neko vrijeme, gotovo sve 

nacionalne ekonomije, i gotovo cijelo čovječanstvo,  rade samo za njih. 
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Međutim, izgleda da ih je izdavanje novca bez pokrića dovelo pred vrata neminovnog 

bankrota, koji bi svima pokazao da je lažni car go (na šta mnogi već odavno upozoravaju), što 

bi značajno pogodilo i poremetilo njihove najvažnije planove. 

 

Da bi izbjegli bankrot, zavjerenici su, prema procjenama nekih "teoretičara" zavjere, isplanirali 

vrlo providnu prevaru sa navodnom pandemijom virusa Covid-19, koja se nesmetano odvija u 

gotovo cijelom Svijetu, upravo zbog toga što su, u većini glavnih zemalja, već uspostavili 

skrivenu kontrolu nad radom najvažnijih političkih, pravnih, medicinskih, medijskih i drugih 

pojedinaca. 

 

Prevara se, kako izgleda, provodi fazu po fazu, i to tačno po njihovim unaprijed pripremljenim 

planovima, na koje su pojedini "teoretičari" zavjere ukazivali i prije (i nakon) što je navodna 

pandemija proglašena. 

 

Zbog monstruoznosti njihovog plana, ali i zbog medijske kontrole i skrivanja od javnosti 

najvažnijih činjenica i informacija, izgleda da većina čovječanstva još uvijek ne vjeruje u 

postojanje takve zavjere, iako se čini da su do kraja ostvarenja njihovog plana ostale još samo 

dvije završne faze:  

 

1. vakcinisanje cjelokupnog stanovništva visokosofisticiranim vakcinama, sa ubačenim 

čipovima nano tehnologije i materijalom za trajnu promijenu ljudske genetike, čime bi se, 

putem računara najnovije tehnologije, omogućila apsolutna kontrola i upravljanje ponašanjem 

svake vakcinisane osobe, i 

 

2. uspostavljanje jedne svjetske vlade i države, na čelu sa zavjerenicima i njihovim 

saradnicima i pomagačima, sa oko pola milijarde stanovništva, preživjelog nakon 

vakcinisanja.  

 

Zato su možda naredni dani, mjeseci i godine, presudni ne samo za opstanak ljudske civilizacije 

kakva je do sada postojala, nego i za biološki opstanak čovječanstva, i zato bi poruka za 

čitaoce koji se slažu sa takvim zaključkom, bila da se, nakon čitanja ovog pisma,  duboko 

zamisle i posavjetuju sa svojom savješću i intuicijom, i potom odluče mogu li i oni, i na koji 

način, nešto učiniti da se zaustavi i spriječi ova opasna i prijeteća tiranija, eksploatacija i 

uništavanje njihovih porodica, prijatelja, nacija i cijelog čovječanstva, koja je, u mnogim 

zemljama već započela uvođenjem nerazumnih i terorističkih „anti Covid“ mjera protiv 

sopstvenog naroda (o čemu će više riječi biti u Otvorenom pismu II). 

 

S obzirom na strahovito brz razvoj savremnih nano i drugih tehnologija (posebno 

informatičkih), čini se da je ljudima svih profesija neophodno ozbiljno upozorenje da, ukoliko 

se, u narednim danima, mjesecima i godinama, ništa ne preduzme na zaustavljanju 

zavjernika, postoji ozbiljna mogućnost da će gotovo sve današnje profesije (počev od radnika 

u proizvodnji i prometu proizvoda i usluga, preko ljekara, inženjera i profesora, pa sve do 

policije, vojske, tužilaca,  sudija, političara, itd.) u vrlo bliskoj budućnosti biti zamijenjene 

robotima i mašinama, i da će, u takvoj situaciji, zavjerenici žrtvovati gotovo cijelo 

čovječanstvo kao suvišan i nepotreban balast (jer ljude, još i sada, kada za njih gotovo robuju, 

smatraju beskorisnim izjelicama). 

 

Možda bi o tome trebali razmisliti svi oni ljekari, inženjeri, profesori, policajci, vojnici, tužioci, 

sudije, političari, i svi ostali, koji trenutno, u ovoj pandemijskoj krizi, rade protiv svojih 

porodica, nacija, čovječanstva. 
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Možda je sazrelo vrijeme da čovječanstvo konačno krene novim putem i izgradi pravednije 

društvo, u kome će ljekari štititi zdravlje, pravnici pravdu, vlade ljudska prava i slobode, a 

mediji informacije, i u kome će obrazovne ustanove i religije razvijati najviša duhovna znanja.  

 

U tom smislu i poruka za kraj ovog Pisma, koja dolazi od čuvenog vizionara, koji je bio daleko 

ispred svog vremena: 

 

„Onog dana kada nauka počne proučavati nefizikalne (duhovne) pojave, čovječanstvo će 

u deset godina napredovati više nego u ranijim vijekovima svoje istorije.“  

 

                                  Nikola Tesla 
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